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Sonsöz Türkiye’nin tüm sorunlarını özgür ve özerk yayınlayan, vatan-
daşın haber alma hakkı çerçevesinde gerçekleri yazan ve son sözün 

vatandaşın olduğu ilkesini savunan günlük siyasi gazetedir.

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Mamak’tan yeni 
evlenecek çiftlere 

düğün dansı eğitimi

OO HABER MERKEZİ
MAMAK Belediyesi, sosyal 
ve kültürel belediyecilik anla-

yışı doğrultusunda yeni evlenecek çiftlere 
yönelik anlamlı bir projeyi hayata geçir-
di. Belediye “Ücretsiz Düğün Dansı Eği-
timi” programı kapsamında, hayatlarını 
birleştirmeye hazırlanan çiftlerin en özel 
anlarından biri olan ilk dansları için eği-
tim desteği sunuyor.     >> HABERİ 3’te

OO HABER MERKEZİ
30 Mart Uluslararası Sıfır Atık 
Günü kapsamında Sincan Be-

lediyesi, çevre duyarlılığını artırmaya 
yönelik örnek bir etkinliğe daha imza 
attı. Sıfır atık çalışmalarıyla ödüllü ve 

öncü olan Sincan Belediyesi yıllardır 
sürdürdüğü geri dönüşüm çalışmalarını 
gelecek nesillere aktarma hedefi doğ-
rultusunda öğrencileri Eko-Çiftlik Sıfır 
Atık Eğitim Merkezi’nde ağırladı. 

>> HABERİ 3. SAYFADA

Sera
AYDAŞ

Sayfa 4’te

Mustafa
BAYRAM

Sayfa 3’te

Hikmet
DÖNMEZ

Sayfa 5’te

Ali
TEPE

Sayfa 7’de

Ünal
ÖZÜAK

Sayfa 6’da

Şubat ayı işsizlik 
rakamları 
açıklandı

ANKARA (AA)- Türkiye’de iş-
sizlik oranı, şubatta bir önce-
ki aya göre 0,3 puan artarak 

yüzde 8,5 oldu. 
>> HABERİ 6. SAYFADA

İşsizlik oranı 34 
aydır tek hanede 

seyrediyor

ANKARA (DHA)- Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan, “Son 34 ay-

dır işsizlik oranında gerçekleşen tek 
haneli seyir, istihdam hamlelerimizin 
doğru ve etkin olduğunu göstermeye 
devam ediyor” dedi.

>> HABERİ 7. SAYFADA

MEMUR-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın’ın 
Cumhuriyet’in yüz yıllık geçmişine yö-
nelik “narkoz” benzetmesi kamuoyun-

da tartışma yaratırken, sendikalardan tepkiler 
yükselmeye devam ediyor. Hürriyet Sağlık-Sen 
Genel Başkanı Erdoğan Çakmak, söz konusu 
ifadelerin tarihsel gerçeklerle bağdaşmadığını 
belirterek, Cumhuriyet’in bir asırlık sürecinin 
mücadele, reform ve toplumsal kazanımlarla 
şekillendiğinin altını çizdi.       >> SAYFA 12’de

HÜRRİYETÇİ Sendikalar 
(HÜR-SEN) Konfederasyonu 
Genel Başkanı Levent Ku-
ruoğlu, Memur-Sen Genel 
Başkanı Ali Yalçın’ın “Yi-
ğit düştüğü yerden kalkar” 
diyerek kullandığı “Anado-
lu 100 yıllık narkozdan çı-
kıyor” ifadesine sert tepki 
gösterdi.            >> S. 12’de

“CUMHURİYET’E AÇIK BİR SAYGISIZLIK”

OO HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Beledi-
yesi, çevre ve geri dö-

nüşüm duyarlılığını artırmak 
amacıyla sıfır atık projesi kap-
samında önemli bir eğitim çalış-
ması yürütüyor. 

>> HABERİ 4. SAYFADA

OO HABER MERKEZİ
PURSAKLAR Belediyesi’nin Yaşam Merkezi’nde düzen-
lendiği müzik kursları, her yaştan vatandaşın yoğun ilgisiyle 

karşılaşıyor.                                                  >> HABERİ 3. SAYFADA

Keçiören’de 
sıfır atık 
bilinci 
eğitimlerle 
yaygınlaşıyor

“100 Yıllık Narkoz” Tartışması Büyüyor: 

Sendikalar arasında 
cumhuriyet gerilimi

Gerekirse 7 düveli 
yine denize 

dökeriz
ANKARA (DHA)- MHP Genel 

Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM’de 
Grup Toplantısı’nda “Hasımlığıyla, he-
definde Türkiye olanlara diyorum ki: 
100 yıl önce emperyalist masalarda çi-
zilen haritaları ecdadımız nasıl yırtıp at-
tıysa yine yırtarız, gerekirse 7 düveli 
yine denize dökeriz, dize getiririz.” şek-
linde konuştu.              >> SAYFA 7’de

GONCAGÜL
KONAŞ

Erdoğan ÇAKMAK

Ali YALÇIN Levent KURUOĞLU

YENİLENEN VE 
GÜÇLENEN KADROMUZLA
 başkent ANKARA’NIN

 NABZINI TUTMAYA 
DEVAM EDİYORUZ

Gazetemizi Sosyal Medya 
Hesaplarımızdan Takip Edebilirsiniz

Sonsöz Gazetesi
sonsoz.gazetesi
Sonsoz_Ankara
www.sonsoz.com.tr
youtube.com/c/SonsozGazetesi06

Cumhuriyet Kadınları 
yeni döneme güçlü girdi

CUMHURİYET Kadınları Derneği’nin 
(CKD) 11. Olağan Genel Kurulu, Ankara Akar 
Otel’de Türkiye’nin dört bir yanından gelen 

üyeler ve davetlilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 
Genel Sekreter Yardımcısı Selenga Artar Yağcı’nın açı-
lış konuşmasıyla başlayan genel kurul, geniş katılımı ve 
coşkulu atmosferiyle dikkat çekti.      >> HABERİ 12’de

SÜMER 
TAŞKIRAN

ANKARA’DA Balıkesirlileri bir araya getiren, Balıkesirlilerin 
sesi sıcak yuvası ve tek derneği olan Ankara Balıkesirliler Der-
neği, Olağan Genel Kurulu toplantısını gerçekleştirdi.   >> S. 8

Ankara Balıkesirliler Derneği’nde 
‘Başkan Camgöz’ güven tazeledi

ÇAVUŞ
IŞIK

Sincan Belediyesi Eko 
Çiftlik’te anlamlı etkinlik

Pursaklar’da sanatın 
ritmi yükseliyor
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HER ŞEY

 Emekli Unutur Mu?

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Şunu işin başında söylemek gerekir. AKP ik-
tidarı ne derse TUİK o rakamları açıklıyor. İktidar 
çalışanlara memur ve işçilere, emekli dul ve yetim-
lere o TUİK rakamlarını uyguluyor.

BAĞ-KUR ve işçi emeklilerine 2026 yıl zammı 
yüzde 12,96 memura zammın yüzde 18,19 gibi, 
çok düşük oranlarda kaldı.

Emekli maaşlarına yapılacak zam konusunda, 
AKP kulislerinde bir ara “refah payı verilip veril-
meyeceği” tartışıldı. AKP tabanından gelen emekli 
maaşlarıyla ilgili yoğun şikâyetlerin bunu gündeme 
getirmesi kaçınılmazdı. RTE, tabandan gelen tep-
kiye olumlu yanıt verir mi diye bakıldı, ama hiç öyle 
bir niyet gözükmüyordu.

Asgari ücrete yapılan zam aslında, “ Erdoğan’ın 
ekonomi yönetiminin düşük zam talebine uyduğu-
nu” gösteriyordu. RTE ve ekibinin, “bu yıl da yine 
düşük zamla talebi azaltmaya devam edip, enflas-
yonu inebildiği yere kadar indirelim” tezi halkın 
yüzde 80’nin yoksulluk çektiği bir dönemde doğru 
muydu? Doğru değildi. 

Ama RTE; 2026 sonrası, 2027 yılı başından 
itibaren, belli ki; “kendisinin açıklayacağı, yüksek 
asgari ücret, emekli ve memur maaş zamlarına 
başlanması” planlanıyor. Açıklanan düşük asgari 
ücret zammı, aslında, “2026’da enflasyon inebildi-
ği yere kadar insin, 2027 yılı başında ve ortasında 
yüksek zamlar verip, ardından sonbaharda seçime 
gidelim” hesabını açığa çıkardı.

Aksi takdirde, birkaç yıldır asgari ücretlinin ve 
özellikle emeklilerin yoksulluğunun arttığını, artık 
RTE ve ekibi de görüyordu. 

İşin bilinen yanına göre muhalefete yargı bas-
kısı, çözüm süreci gibi iktidarın oylarını azaltan fak-
törlerin hızla arttığı biliniyordu. 

Halk arasında çok kullanılan bir deyim vardır: 
“Kurt yediği ayazı unutmaz…” diye… 

Geçim sıkıntısı ile sokaklara dökülen emekli ve 
işsizler “İktidarın yaşattığı ve yedikleri ayazı!” unu-
tacaklarını ben hiçte sanmıyorum. 

AKP iktidarının, daha önce deneyip başarı-
lı olduğu, “seçim yılında yoğun seçim ekonomisi 
uygulayıp, yoksullaştırdığı kesimlere büyük zamlar 
vererek yeniden seçim kazanmak “formülünü, tek-
rar devreye sokmayı planladığını ben dahil herkes 
biliyordu.

Böyle durumlar için söylenen “Kurt yediği aya-
zı unutmaz” deyişi fakir halk yığınları tarafından 
unutulursa, acıyı yine proletarya çekecek demektir.

Şunu yer gelmişken ifade edeyim…  AKP ik-
tidarı özellikle son 15 yıldır, “kurdun yediği aya-
zı, biraz fazlası ile unuttuğunu” gördü. Bu formülü 
birkaç kez uygulayıp başarılı oldu, yine deneyecek 
gibi görünüyor.

Şimdi durumun değiştiğini, “2027 yılında yük-
sek zamlar verilse bile, işçinin, memurun, emekli-
nin yaşadığını unutmayacağı, seçim sonrası tekrar 
yoksullaşmaya başlayacağını artık gördüğünü” hal-
kın kendisi söylüyor. 

Seçim yılında yüksek zamların yanında, san-
dığın iradesini değiştirmek için yeni yöntemlerin 
denenebileceği ihtimaline karşı, şimdiden herkesin 
uyanık olması gerekiyor. İktidarların ayazını yeme-
mek için uyanık olmak gerekmiyor mu? Sonsuza 
kadar gerekiyor…

İSTANBUL, (DHA)- Bipolar 
bozukluğun toplumda adı en çok 
bilinen ancak en sık yanlış anlaşı-
lan ruhsal hastalıklardan biri oldu-
ğunu vurgulayan Psikiyatri Uzma-
nı Dr. Asil Budaklı, “Bu yıl Bipolar 
Günü’nde öne çıkan ‘Bipolar Güç-
lü’ teması; hastalığı romantize et-
mek ya da kişiyi sürekli güçlü gö-
rünmeye zorlamak değildir. Güçlü 
olmak; bazen tedaviye sadık kal-
maktır, bazen ‘iyi değilim’ diye-
bilmektir, bazen yardım istemek, 
bazen de ruhen ağır geçen bir 
günden sonra, fırtınanın dinmesi-
ni sessizce beklemektir” dedi.

Bipolar Günü dolayısıyla de-
ğerlendirmelerde bulunan Me-
dical Park Göztepe Hastane-
si Psikiyatri Uzmanı Uzm. Dr. Asil 
Budaklı, bipolar bozukluğun yal-
nızca klinik yönüyle değil, toplum-
daki algı biçimiyle de ele alınması 
gerektiğini söyledi. Uzm. Dr. Bu-
daklı, hastalığın çoğu zaman ya 
hafife alındığını ya da damgalayı-
cı bir dille korkulacak bir tablo gibi 
sunulduğunu, bu yaklaşımın tanı 
ve tedavi sürecini zorlaştırdığını 
ifade etti.

‘KİŞİNİN YAŞAMI 
ÜZERİNDE CİDDİ 

SONUÇLAR 
DOĞURABİLİR’

Bipolar bozukluğun; kişinin 
duygu durumunda, enerjisinde, 
düşünce akışında ve yaşam rit-
minde belirgin değişimlerle sey-
rettiğini ifade eden Uzm. Dr. Bu-
daklı, şöyle devam etti:

“Bazı dönemlerde aşırı ener-
ji, az uyku ihtiyacı, hızlanmış dü-
şünce, artmış konuşma ve riskli 
kararlar öne çıkarken; bazı dö-
nemlerde içe çekilme, isteksizlik, 
yorgunluk ve günlük işlevsellikte 
belirgin azalma görülebilir. Dışarı-

dan yalnızca 'neşeli', 'üretken' ya 
da 'biraz moralsiz' gibi algılanabi-
len bu değişimler, denetim kaybı 
başladığında kişinin işi, ilişkileri ve 
yaşam düzeni üzerinde ciddi so-
nuçlar doğurabilir.”
‘HER DUYGU İNİŞ ÇIKIŞI, 
BİPOLAR BOZUKLUKLA 

KARIŞTIRILMAMALI’
Uzm. Dr. Budaklı, toplumda 

en sık yapılan hatalardan birinin 
her duygu iniş çıkışını bipolar bo-
zukluk sanmak olduğunu vurgu-
ladı. Bipolar bozukluğun; birkaç 
günlük moral bozukluğu, günlük 
stres, bir ayrılık sonrası yaşa-
nan geçici üzüntü ya da gün için-
deki sıradan duygu değişimleriy-
le açıklanamayacağını belirten 
Uzm. Dr. Budaklı, hastalığı bu ya-
şantılardan ayıran temel farkın 
yalnızca belirtilerin şiddeti değil, 
süresi, tekrar eden yapısı ve ki-
şinin gündelik yaşamı üzerindeki 
belirgin etkisi olduğunu söyledi.
‘KİŞİYİ HASTALIĞINDAN 

FAZLA YORAN BİR 
TOPLUMSAL YÜKE 

DÖNÜŞEBİLİR’
Yanlış inanışların yalnız-

ca bilgi eksikliği yaratmadığını, 
aynı zamanda bipolar bozukluk-
la yaşayan bireyleri yalnızlaş-
tırdığını da kaydeden 
Uzm. Dr. Budaklı, şu 
bilgileri paylaştı:

“Bipolar bozuklukla 
ilgili toplumda sık rast-
lanan ‘dengesiz’, ‘ön-
görülemez’ ya da ‘tehli-
keli’ gibi etiketler, kişiyi 
hastalığından daha 
fazla yoran bir toplum-
sal yük haline gelebi-
lir. Bu nedenle, bipolar 
bozukluğu olan birey-

lerin yalnızca tanılarından iba-
ret olarak görmemeli; onların da 
herkes gibi çalıştıklarını, ürettik-
lerini, ilişkilerini sürdürdüklerini 
ve çoğu zaman bunu ağır bir iç 
mücadeleyle başardıklarını gör-
mek gerekmektedir.”

‘KORKU ÜRETMEK 
DEĞİL, DOĞRU BİLGİYLE 

ÖNYARGILARI AZALTMAK 
ÖNEMLİ’

Bu yıl öne çıkan ‘Bipolar 
Strong’ temasının Türkçede ‘Bi-
polar Güçlü’ olarak anlaşılabile-
ceğini belirten Budaklı, bu ifade-
nin 'hep güçlü kalmak zorunda 
olmak' anlamına gelmemesi ge-
rektiğini söyledi. Uzm. Dr. Bu-
daklı, “Asıl güç; belirtileri fark 
etmekte, uykuyu ve yaşam dü-
zenini korumaya çalışmakta, 
gerektiğinde yardım istemek-
te, tedaviye uyum göstermek ve 
hayatın içinde kalmak için yeni-
den denge kurabilmektir. Dün-
ya Bipolar

Günü’nün temel mesajı da 
korku üretmek değil, doğru bil-
giyle önyargıları azaltmak ve bi-
reylerin anlaşılma ihtiyacını gö-
rünür kılmaktır” ifadelerine yer 
verdi.

‘BİPOLAR GÜÇLÜ, 
HİÇ ZORLANMAMAK 
ANLAMINA GELMEZ’
Son olarak bipolar güçlü de-

menin hiç zorlanmamak anla-
mına gelmediğinin altın çizen 
Uzm. Dr. Budaklı, “Bazen asıl 
güç; yükselişi erken fark edip 
durabilmek, çökkünlük döne-
minde yardım isteyebilmek, te-
daviye bağlı kalmak ve bütün 
önyargılara rağmen hayatın 
içinde yer almaya devam ede-
bilmektir. Bazen bir insanın iyi-
leşme yolunda en çok ihtiyaç 
duyduğu şey kusursuz bir açık-
lama değil, anlaşılacağına dair 
gerçek bir histir. Ruhsal hasta-
lıklara hâlâ korku ve önyargıyla 
bakıyorsak, bu bakışı değiştir-
mek de bir halk sağlığı mese-
lesidir” sözleriyle açıklamalarını 
sonlandırdı.

Bipolar bozuklukta asıl ihtiyaç 
yargı değil, doğru bilgi ve anlayış

ANTALYA(AA)- Gazi Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Tıbbi Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Uğur Coşkun, yemek borusu kanserinden 
korunmak için çok sıcak içecek alışkanlığın-
dan vazgeçmek gerektiğini belirterek, erken 
teşhisin tedaviyi kolaylaştırdığını söyle-
di. Aynı zamanda Kişiselleştirilmiş Onkolo-
ji Derneği Genel Sekreteri olan Coşkun, "2. 
Ulusal Onkoloji Fellow Kongresi" için geldi-
ği Antalya'da, AA muhabirine, çayın, kahve-
nin ya da yiyeceklerin çok sıcak tüketilmesinin 
doğru bir davranış olmadığını ifade etti.

Sıcak içecek tüketimi-
ni alışkanlık haline ge-
tirmemek gerektiği 
uyarısında bulu-
nan Coşkun, "Bir, 
iki defa sıcak tü-
ketmenin hiçbir 
zararı yok ama 
düzenli olarak 
özellikle çayı, 
sıvı gıdaları 
fazla sıcak tü-
ketmenin, o yemek borusunda yaptığı yanma, oradaki 
birtakım değişiklikler ve daha sonradan hücrelerin deği-
şikliğe uğraması sonucu kanser riski artıyor." diye ko-
nuştu. Coşkun, özellikle Doğu Anadolu Bölgesi'nde çok 
sıcak çay tüketim alışkanlığı olduğunu ve bu alışkanlığa 
bağlı bölgede yemek borusu kanserinin sık görüldüğü-
nü dile getirdi.

"YUTMA GÜÇLÜĞÜ EN BELİRGİN BELİRTİSİ"
Tedavi etmeye çalıştıkları hastalar olduğunu dile ge-

tiren Coşkun, şunları kaydetti:

"Teşhis ne kadar erken olursa o kadar 
iyi tedavi ediyoruz. Ama yemek boru-
su kanserleri maalesef ilerlediği zaman 
tedavisi zorlaşan bir hastalık. Cerrahi 
operasyonlar, ışın tedavisi, yeni akıl-
lı ilaçlar gibi tedavi seçeneklerimiz var 

ve iyi neticeler elde ediyoruz. Ama 
gönül istiyor ki bunların sıklığını 
azaltalım, kanser olmadan önleye-

lim. Bunun için çaba sarf etmek, dik-
kat etmek gerekiyor."
Coşkun, yemek borusu kanserinin en 

belirgin özelliğinin yutma güçlüğü olduğu-
na dikkati çekerek, kilo kaybı, bes-

lenme bozuklukları, yemek 
yerken yanma ve bu-

lantının da hastalığın 
belirtileri olduğunu 
kaydetti.

Yemek borusu 
kanserinin olduk-
ça sinsi ilerlediğini 
dile getiren Coş-
kun, erken evre-

lerde bazen belirgin 
şikayet vermediğini, tümör büyüyüp yemek borusunu tı-
kadığında bazı belirtilerin ortaya çıktığını söyledi. Kan-
serden korunmak için bazı alışkanlıklardan vazgeçilme-
si gerektiğini belirten Coşkun, semaver gibi geleneklerle 
çayın kaynarken tüketilmesinin yanlış olduğunu belirtti.

Coşkun, çayın hiçbir zararı yokken, sıcak tüketildi-
ğinde sürekli yanmaya bağlı mukozada birtakım değişik-
likler olduğunu ve bunun bazılarında kansere dönüşebil-
diğini sözlerine ekledi.

Yemek borusu kanserlerinde erken 
teşhis tedaviyi kolaylaştırıyor

Aşırı aktif mesane 
günlük yaşamı olumsuz 

etkileyebiliyor
İSTANBUL (AA) - Medipol Acıbadem Bölge 

Hastanesi Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Cevper Ersöz, 
günlük sıvı tüketimi ve kafein alışkanlıklarının me-
sane sağlığını doğrudan etkileyebildiğini, bu alış-
kanlıkların aşırı aktif mesane şikayetlerini artırabi-
leceğini belirtti.

Hastaneden yapılan açıklamaya göre, gün 
içinde sık tuvalete gitme ihtiyacı, ani idrar hissi ve 
zaman zaman idrar kaçırma gibi şikayetler, birçok 
kişi tarafından geçici bir durum olarak değerlendi-
rilse de yaşam kalitesini etkileyen bir sağlık soru-
nu olabiliyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Doç. Dr. 
Ersöz, aşırı aktif mesane olarak adlandırılan bu 
durumun, çoğu zaman günlük alışkanlıklardan 
kaynaklanabildiğini, her zaman bir hastalıkla ilişki-
li olmayabileceğini belirtti.

Söz konusu sağlık probleminin sık idrara çık-
ma, ani sıkışma hissi ve bazı durumlarda idrar 
kaçırma ile kendini gösterdiğine işaret eden Er-
söz, şunları kaydetti:

"Bu durum günlük yaşam kalitesini ciddi şekil-
de etkileyebilir. Ancak her sık idrara çıkma hasta-
lık değildir. Klinik pratikte gördüğümüz hastaların 
önemli bir kısmında temel neden yaşam tarzıdır. 
Toplumda 'ne kadar çok su içilirse o kadar sağlık-
lıdır' şeklinde bir algı var. Ancak bu doğru değil. 
Gün içinde ihtiyacın üzerinde sıvı tüketmek me-
saneyi sürekli dolu tutar ve sık tuvalete gitme alış-
kanlığı oluşturur."

Ersöz, çay ve kahve gibi kafein içeren içecek-
lerin de mesaneyi uyararak ani idrar hissine yol 
açabileceğini vurgulayarak, özellikle gün içinde 
bu içeceklerin sık tüketilmesinin şikayetleri artıra-
bileceğini aktardı.

Çay ve kahve tüketiminin azaltılmasının, 
mümkünse akşam saatlerinde tamamen bırakıl-
masının faydalı olacağını belirten Ersöz, "Genel-
likle kilo başına 30 mililitre sıvı tüketimini öneriyo-
ruz. Örneğin 70 kilo bir birey için günlük yaklaşık 
2 litre su yeterlidir. Bunun üzerine çıkmak çoğu 
zaman gereksizdir." ifadelerini kullandı.

Ersöz, yaşam tarzı düzenlemelerine rağmen 
şikayetlerin devam etmesi halinde mutlaka bir uz-
mana başvurulması gerektiğini, buna ilaveten bir 
üroloji uzmanı tarafından değerlendirme yapılma-
sının ve gerekirse medikal tedavi planlanmasının 
önem taşıdığını kaydetti.

T.C.
GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ

2025/638 TLMT.           Örnek No:55*
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/638 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Ankara İli,Gölbaşı İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 93 
ada 5 parselde bulunan 400,00 m2 yüzölçümlü arsa nitelikli ana taşınmazda bulunan 
, 33/400 arsa paylı, 1. Normal Kat, 3 numaralı “Mesken nitelikli taşınmazın tam hisse-
si satılacaktır.
Adresi: Seğmenler Mahallesi (Tapuda Bahçelievler Mahallesi), 959 Sokak, Yemen Ka-
raaslanoğlu Apartmanı, No:8/3 Gölbaşı/Ankara
İmar Durumu: :Gölbaşı Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
25.07.2025 tarihyazısında; “Bahçelievler Mahallesi, 93 ada 5 parsel Mülga Özel Çev-
re Koruma Kurumu’nca onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 
“Ayrık Nizam 4 Katlı Konut Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının Taks:0.40, 
Kaks:1.60 olduğu hususları” denilmiştir.
Kıymeti: 4.528.000,00 TL KDV Oranı: %1 HİSSE :1/1 Arsa Payı: 33/400 Anataş.Yüzöl-
çümü: 400 m2
Kaydındaki Şerhler: Yönetim Planı 28/09/2016-18254 Yevmiye.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 12:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:30
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 12:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:30
26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                    Basın-ILN02431803

Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2026 tarihli ve 394 sayılı kararı ile onay-
lanan, “Kuzey Ankara KDGPA 2. Etap 92017 ada 1 ve 2 parsellerde 1/1000 ölçekli uy-
gulama imar planı değişikliği, 01.04.2026 – 01.05.2026 (mesai saati bitimine kadar) ta-
rihleri arasında Başkanlığımız ilan panosunda 1 (bir) ay / 30 (otuz) gün süreyle askıya 
çıkarılmıştır.
İlanen ilgililere duyurulur.

Prof. Dr. Uğur COŞKUN
Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Onkoloji 

Bilim Dalı Öğretim Üyesi

Dr. Asil BUDAKLI
Psikiyatri Uzmanı



SIYAH MAVI KIRMIZI SARISAYFA 03

www.sonsoz.com.tr

Yerel GündemSONSÖZ 3

Kurumsal E- Posta muhasebe@sonsoz.com.tr
UETS ADRESİ: 25999-52289-81751

Dağıtım: MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK DANIŞMANLIK LTD.ŞTİ.
Yayın Türü: Yerel Süreli

Sözleşme Dışı Yazılara Ücret Ödenmez.

Sonsöz Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık İnş. San. 
ve Tic. Ltd. Şti. Adına İmtiyaz Sahibi:

Abdi PEHLİVAN
Tüzel Kişi Temsilcisi : Bahar Pehlivan YEDİER

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü : M. Umut KARAKÜLAH
Haber Müdürü:  Suat ÖZER

Spor: Yalçın ERCAN
Sayfa Sekreteri : Birsen DÜZEN

Hukuk Müşaviri: Av.Mehmet Necati YÜZER

SONSÖZ
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

web: www.sonsoz.com.tr * e-mail:sonsozgazetesi06@gmail.com

İLAN VE REKLAM TARİFESİ

• Renkli bütün sayfalarda st/cm: 250 TL + KDV
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• Bilanço, Genel Kurul, Tüzük, Sigorta, 
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1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

Gazete Basım Tarihi: 31 Mart 2026 Salı

Yıl: 51 
Sayı: 17611
1 NİSAN 2026 
ÇARŞAMBA

Mustafa
BAYRAM

Işık, Gölge 
ve İnsan

HAYATIMIZ 
FOTOĞRAF

Kıymetli dostlar,  
Bu hafta size biraz 

farklı bir heyecanla ya-
zıyorum.

Uzun zamandır 
içimde taşıdığım, za-
man zaman erteledi-
ğim, bazen cesaret 
edemediğim ama hiç-
bir zaman tamamen 
vazgeçmediğim bir şey 
nihayet somutlaştı.

Kitap çıktı.
Bunu söylemek bile tuhaf geliyor. Çünkü 

bu süreç dışarıdan göründüğü gibi değildi. Bir 
anda olan bir şey hiç değildi. Aksine, içimde 
yıllardır biriken cümlelerin, bakışların, susuşla-
rın yavaş yavaş kendine yer bulmasıydı.

Aslında bu kitap sadece fotoğrafla ilgili de-
ğil.  

Fotoğrafın bahanesiyle insana dair bir şey 
anlatıyor.

Nasıl gördüğümüzü…  
Neye bakıp neyi kaçırdığımızı…  
Bir anın içinde aslında ne kadar çok şey 

saklı olduğunu…
Çoğu zaman bir kareye bakıyoruz ama 

gerçekten görmüyoruz. Bu kitap biraz o gör-
me meselesinin peşine düşüyor. Sadece kad-
rajı değil, bakışı konuşuyor. Işığı değil, onun 
içimizde bıraktığı hissi…

Bu yüzden bu kitap sadece fotoğraf çeken-
lere yazılmadı.  

Fotoğrafla hiç ilgisi olmayan ama kendini, 
hayatı, zamanı anlamaya çalışan herkese ya-
zıldı.

Belki bir sokakta yürürken durup etrafına 
farklı bakmak isteyenlere…  

Belki uzun zamandır bir şey hissedemediği-
ni düşünenlere…  

Belki de sadece biraz yavaşlamak isteyen-
lere…

Bu süreçte şunu çok net gördüm;  
Hayaller öyle bir anda gerçekleşmiyor.  
Büyük, gürültülü anlarla gelmiyor.
Sessiz ilerliyor.
Gün gün…  
Parça parça…  
Bazen kimse fark etmeden…
Ama sen vazgeçmezsen, bir şekilde oluyor.
Bu kitap da öyle oldu.
Çok kez “hazır değil” dedim.  
Çok kez geri çekildim.  
Ama içimdeki o ses hiç susmadı.
Şimdi elimde tuttuğum şey sadece bir kitap 

değil.  
Bir arayışın, bir birikimin, bazen de bir iç 

hesaplaşmanın izleri.
Yanımda olan, bir mesajıyla, bir sözüyle, 

bir varlığıyla bu sürece dokunan herkese ger-
çekten teşekkür ederim.

Umarım bu kitap bir gün seninle de kar-
şılaşır.  

Ve belki bir cümlesi, senin içinde zaten var 
olan bir şeyi hatırlatır.

Sevgilerimle.

Sincan Belediyesi Eko 
Çiftlik’te anlamlı etkinlik

OO HABER MERKEZİ

30 MART Uluslararası Sıfır 
Atık Günü kapsamında Sincan 
Belediyesi, çevre duyarlılığını 
artırmaya yönelik örnek bir et-
kinliğe daha imza attı. Sıfır atık 
çalışmalarıyla ödüllü ve öncü 
olan Sincan Belediyesi yıllardır 
sürdürdüğü geri dönüşüm çalış-
malarını gelecek nesillere aktar-
ma hedefi doğrultusunda öğren-
cileri Eko-Çiftlik Sıfır Atık Eğitim 
Merkezi’nde ağırladı. Burada 
düzenlenen etkinlikte öğrenci-
ler, geri dönüşüm sü-
reçlerini yerinde 
gözlemleye-
rek sıfır atık 
bilincini uy-
gulamalı 
eğitimler-
le pekiştir-
me fırsatı 
buldu.

Birleşmiş 
Milletler Genel 
Kurulu tarafından 
ilan edilen 30 Mart Ulus-
lararası Sıfır Atık Günü, atık yö-
netiminin yalnızca çevresel 
değil; küresel bir sorumluluk ol-
duğunu vurgulayan önemli bir 
farkındalık günü olarak öne çıkı-
yor. Bu özel günde Sincan Be-
lediyesi, çevre bilincini artırma-
ya yönelik anlamlı bir etkinliğe 
ev sahipliği yaptı. Eko-Çiftlik Sı-
fır Atık Eğitim Merkezi’ne ilçede-
ki okullardan öğrenciler gelerek, 

sürdürülebilir 
yaşam ve geri 
dönüşüm ko-
nularında hem 

teorik hem de 
uygulamalı eği-

tim aldı.
Etkinlikte öğrenci-

ler geri dönüşüm süreçle-
rini yakından gözlemleme fırsatı 
bulurken, doğaya zarar verme-
den yaşamanın yolları hakkında 
da bilinçlendirildi.
SİNCAN BELEDİYESİ SIFIR 

ATIKTA YILLARDIR ZİRVEDE
Sincan Belediyesi, sıfır atık 

alanında yürüttüğü başarılı ça-
lışmalarla dikkat çeken ödül-
lü bir belediye. İlçe genelinde 
hayata geçirilen geri dönüşüm 
projeleri, atık toplama sistemleri 

ve çevre dostu uygulamalar sa-
yesinde hem çevre korunuyor 
hem de kaynak israfının önüne 
geçiliyor. Belediyenin yürüttü-
ğü çalışmalar arasında; atıkların 
kaynağında ayrıştırılması, geri 
dönüşüm çalışmaları, eğitim fa-
aliyetleri ve farkındalık kampan-
yaları önemli yer tutuyor.

Eko-Çiftlik Sıfır Atık Eği-
tim Merkezi’nde çocuklara ve 
gençlere geri dönüşüm süreç-
leri uygulamalı olarak öğretilir-
ken, kompost üretimi gibi çevre-
ci yöntemler de tanıtılıyor.

Bu tür etkinliklerle gelecek 
nesillere çevre bilinci kazandır-
mayı hedefleyen belediye, sı-
fır atık anlayışının toplumun her 
kesimine yayılması için çalış-
malarına devam ediyor.

Çankaya’da 
kütüphane haftası 

etkinlikleri
OO HABER MERKEZİ

ÇANKAYA Belediyesi, Kütüphane Haftası 
dolayısıyla çeşitli etkinlikler düzenledi. İlçede 
Minik Adımlar Bebek Kütüphanesi’nden İşçi 
Kütüphanesi’ne, Sesli Kütüphane’den Oyun-
cak Kütüphanesi’ne, Gezici Kütüphane’den 
Sevgi Soysal Kütüphanesi’ne kadar toplam 
17 farklı kütüphane ile her yaştan vatandaşa 
hizmet sunuluyor.

Çankaya Belediyesi, 30 Mart – 5 Nisan 
2026 tarihleri arasında kutlanan Kütüphane 
Haftası kapsamında “Ağaç Yaşken Eğilir: Ço-
cuk-Yazar Buluşmaları” temasıyla çeşitli etkin-
likler düzenleniyor. Bebeklerden çocuklara ve 
yetişkinlere kadar her yaş grubuna hitap eden 
programlarla, katılımcılar kitap, yazar ve kültü-
rel etkinliklerle buluşuyor.

Kütüphane Haftası etkinlik takvimi şöyle 
olacak:

1 Nisan 2026 Çarşamba
Saat 12.00 Sesli Kütüphanede Kitap Ses-

lendirme
Aşık Veysel Engelsiz Yaşam Merkezi Ses-

li Kütüphane
Saat 13.00/ Neşe Çetiner ile Söyleşi
Çayyolu Hizmet Binası, Prof. Dr. Ahmet 

Taner Kışlalı Konferans Salonu
3 Nisan 2026 Cuma
Saat 14.00  “Akademisyen Anne” Söyleşisi
Atatürk Sanat Merkezi, Mavi Salon
4 Nisan 2026 Cumartesi
Saat 14.00 Çocuk Kitapları Takas Şenliği
Çankaya Belediyesi Çayyolu Hizmet Bina-

sı Park Alanı
5 Nisan 2026 Pazar
Saat 14.00 Çocuk Kitapları Takas Şenliği
Çankaya Belediyesi Zafer Park (Birlik Ma-

hallesi)
Saat 15.00 Çocuklarla Kitap Söyleşisi ve 

Sanat Atölyesi (Başak Akgün Akil) 
Zübeyde Hanım Çankaya Evi, Prof. Dr. 

Bahriye Üçok Kütüphanesi
KÜTÜPHANELERDE SESSİZ VE 

KONFORLU ORTAM
Çankaya Belediyesi’nin üniversite sına-

vına hazırlanan öğrencilerden akademik ça-
lışmalarını sürdürenlere, hakimlik-savcılık ve 
tıpta-diş hekimliğinde uzmanlık sınavlarına 
hazırlanan adaylardan araştırma yapanlara 
kadar geniş bir kullanıcı kitlesine hitap eden 
kütüphaneleri; ücretsiz internet erişimi, ses-
siz ve konforlu çalışma ortamlarıyla dikkat çe-
kiyor.

Özellikle üniversite bölgelerine yakın ko-
numda bulunan Cebeci Sevgi Soysal Kütüp-
hanesi ile 100. Yıl İrem Kütük Kütüphanesi, 
yoğun talep üzerine haftanın 7 günü 24 saat 
açık tutularak öğrencilere kesintisiz hizmet ve-
riyor.

Pursaklar’da sanatın 
ritmi yükseliyor

OO HABER MERKEZİ

PURSAKLAR Belediyesi’nin 
Yaşam Merkezi’nde düzenlendi-
ği müzik kursları, her yaştan va-
tandaşın yoğun ilgisiyle karşıla-
şıyor.

Pursaklar Belediyesi, Yaşam 
Merkezi’nde düzenlendiği müzik 
kursları ile profesyonel eğitim 
ortamı ve kapsamlı içerikleriy-
le her yaştan vatandaşın yete-
neklerini keşfetmesine imkân 
tanıyor.

Alanında uzman eğitmenler 
eşliğinde gerçekleştirilen kurs-
larda katılımcılar; nota bilgisi, 
enstrüman eğitimi ve müzik te-
orisi gibi konularda kapsamlı bir 
eğitim alıyor. Her yaş grubuna 
uygun olarak hazırlanan prog-
ramlar sayesinde çocuklardan 
yetişkinlere kadar geniş bir kitle, 
müziğin büyülü dünyasıyla ta-
nışma fırsatı buluyor.

‘‘SANAT, TOPLUMLARIN 
GELİŞMESİNDE VE 

BİREYLERİN KENDİLERİNİ 

İFADE EDEBİLMESİNDE 
ÖNEMLİ BİR ROL 
OYNAMAKTADIR’’

Sanatın bireylerin gelişi-
mindeki önemine vurgu yapan 
Pursaklar Belediye Başkanı 
Ertuğrul Çetin; ‘‘Sanat, toplum-
ların gelişmesinde ve bireyle-
rin kendilerini ifade edebilmesin-
de önemli bir rol oynamaktadır. 
Pursaklar Belediyesi olarak 

hemşehrilerimizin sosyal ve kül-
türel gelişimine katkı sunacak 
projeleri hayata geçirmeye de-
vam ediyoruz. Yaşam Merke-
zimizde düzenlediğimiz müzik 
kurslarıyla her yaştan vatanda-
şımıza kaliteli ve profesyonel bir 
eğitim imkânı sunuyoruz. Tüm 
vatandaşlarımız bu güzel or-
tamda müzikle buluşmaya da-
vet ediyorum’’ dedi.

Mamak’tan yeni evlenecek 
çiftlere düğün dansı eğitimi

OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediyesi, 
sosyal ve kültürel bele-
diyecilik anlayışı doğrul-
tusunda yeni evlenecek 
çiftlere yönelik anlam-
lı bir projeyi hayata ge-
çirdi. Belediye “Ücret-
siz Düğün Dansı Eğitimi” 
programı kapsamında, 
hayatlarını birleştirme-
ye hazırlanan çiftlerin en 
özel anlarından biri olan 
ilk dansları için eğitim 
desteği sunuyor.

VALS, ZEYBEK VE 
HARMANDALI EĞİTİMİ

Mamak Belediyesi, 
ilçe genelinde yürüttü-
ğü eğitim ve kültür faali-
yetleriyle vatandaşların 

yanında olmaya devam 
ediyor. Bu kapsamda, 
yeni evlenecek çiftlere 
yönelik başlatılan düğün 
dansı eğitimleriyle çift-
lerin en mutlu günlerin-
de de yalnız bırakmıyor. 
Alanında uzman eğit-
menler tarafından veri-
len eğitimlerde hem batı 
dansları hem de gele-

neksel dans türleri öğre-
tiliyor.

Musiki Muallim 
Mektebi’nde gerçekleş-
tirilen eğitimler kapsa-
mında çiftlere 45 dakika-
lık özel dersler veriliyor. 
Kontenjanla sınırlı ola-
rak sürdürülen program-
da, çiftler vals, zeybek 
ve harmandalı gibi fark-

lı dans türlerinde temel 
adımları öğrenerek dü-
ğün gününe daha hazır-
lıklı hale geliyor.

“UNUTULMAZ İLK 
DANS İÇİN İLK DERS 

BİZDEN”
“Unutulmaz ilk dans 

için ilk ders bizden” slo-
ganıyla başlatılan eğitim 
programıyla, yeni evle-
necek çiftlerin en mut-
lu günlerinde sergileye-
cekleri ilk dansa daha 
uyumlu, estetik ve öz-
güvenli bir şekilde hazır-
lanmaları amaçlanıyor. 
Eğitimlere katılmak iste-
yen çiftler Musiki Mual-
lim Mektebi Kurs Kayıt 
Birimine şahsen müraa-
cat edebilir.

Başkent’in minik şoförleri 
için eğitimler başlıyor

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir Belediyesi, “ağaç yaş-
ken eğilir” mottosuyla Başkentli miniklere yö-
nelik trafik eğitimlerine bu yıl da devam ediyor. 
Kurtuluş Parkı Trafik Eğitim Merkezi’nde gerçek-
leştirilecek ücretsiz eğitimler başlıyor.

Program kapsamında; anasınıfı (5-6 yaş) ile il-
kokul 1. ve 2. sınıf öğrencilerine yönelik hem teo-
rik hem de uygulamalı trafik eğitimleri verilecek. 
Çocuklar, akülü araçlar kullanarak trafik kuralları-
nı eğlenceli ve öğretici bir ortamda deneyimleme 
fırsatı bulacak. Eğitimlere bireysel başvuru ka-
bul edilmeyecek. Katılım sağlamak isteyen öğren-
ciler, sınıf öğretmenleri eşliğinde ve sınıf olarak 
programa dâhil olabilecek. Bu sayede eğitimler, 
kontrollü ve verimli bir şekilde gerçekleştirilecek. 
Detaylı bilgi almak ve randevu oluşturmak iste-
yen okullar, https://cocuktrafik.ankara.bel.tr⁠ adresi 
üzerinden başvurularını gerçekleştirebilecek
EĞİTİMLER NİSAN AYINDA BAŞLIYOR

Trafik eğitimleri 6 Nisan 2026 tarihinde başla-
yacak ve 26 Haziran 2026’da okulların kapanma-
sıyla birlikte sona erecek. 
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HER ŞEY

Uykuyu Çalan Işık

Akşam yemeğinden sonra koltuğa gö-
mülüp telefona uzanıyoruz.

Bir video, mesaj, hikâye...
Saatler akıp gidiyor.
Bu tanıdık sahne milyonlarca insanın 

gecesi.
Ama o masum görünen ekran ışığı uyku-

nuzu ve zihninizi sessizce zehirlemektedir.
Psikolojik açıdan, bu alışkanlık sadece 

bedensel yorgunluk yaratmıyor, duygusal 
dengemizi altüst ediyor.

Nedenini ve çıkış yollarını konuşalım.
Her şey mavi ışıkla başlıyor.
Güneşin doğal ışığını taklit eden bu dal-

ga boyu beynin epifiz bezini kandırıyor.
Normalde gün batınca salgılanan mela-

tonin (uyku hormonu) bloke kalıyor.
Harvard Tıp Fakültesi’nin çalışmaları, 

yatmadan bir saat önce ekran kullanımının 
melatonin üretimini %23 azalttığını göster-
mektedir.

Bu nedenle uykuya dalmak uzuyor, gece 
yarısı uyanmalar çoğalıyor. 

Psikolojik bedel oldukça ağır.
REM uykusu (rüya evresi) kısalınca, be-

yin günün travmalarını, streslerini işlemeyi 
bırakıyor.

Amigdala hiperaktifleşiyor. Sabah kalktı-
ğınızda her şey büyütülüyor. 

Peki bu döngüye neden kapılıyoruz?
Sosyal medyanın sonsuz akışı dopamin 

salınımını pompalıyor.
Her beğeni, bildirim beynin ödül devre-

sini ateşliyor. 
Kısa vadede yorgunluk, uzun vadede fe-

laket.
Kronik uyku açığı, kortizolü (stres hor-

monu) yükseltiyor, bağışıklık zayıflıyor, ha-
fıza bozuluyor. Alzheimer riski bile artıyor.

Çünkü derin uyku beyindeki toksinleri 
temizliyor.

Pandemi sonrası araştırmalar, ekran ba-
ğımlılığının intihar düşüncelerini %15 tetik-
lediğini ortaya koydu.

Uykusuz zihin her şeye abartılı tepki ve-
riyor.

Uyku zihnimizin temel taşı.
Gece ekranlarını sınırlayın, sabahlarınızı 

aydınlatın.
Bu yazıyı okuduktan sonra telefonunuzu 

kenara koyun. İlk adımınız bu olsun. 
Sağlıcakla kalın.

Sera 
AYDAŞ

UZMAN GÖZÜYLE

Psikolog
psk.seraaydas@

gmail.com

SOLDAN SAĞA:  1. Saçma (söz, kişi, dav-
ranış)... Koyun, kuzu vb. hayvanların çıkardı-
ğı ses... Geçinme işi... 2. Her türlü giysi satan 
dükkân veya mağaza, konfeksiyon mağaza-
sı... Çanta ve ayakkabı yapılan tabaklanmış 
dana derisi... 3. Oyulma işi... Yakın akrabadan 
olduğu için nikâh düşmeyen (kimse)... 4. Uy-
gun bulmama, geri çevirme, kabul etmeme... 
“İlgisi yok, ne ilgisi var” anlamlarında kullanılan 
bir söz (argo)... Dumanın değdiği yerde bırak-
tığı kara leke... 5. Satranç oyununda taraflar-
dan birinin yenilgisi... Tespihlerin baş tarafı-
na geçirilen uzunca parça... Ahilik ocağından 
olan kimse... 6. Tahttan indirmek... Güçlü bir 
biçimde (çalınmak)... 7. Uyanıklık (eski)... Bir-
çok spor oyununda kullanılan, türlü büyüklük-
te, genellikle kauçuktan yapılmış yuvarlak nes-
ne... Artı (eski)... 8. İlaç, merhem (halk ağzı)... 
Yemek, yiyecek (eski)... Cam veya seramikten 
yapılmış, kulplu, büyük bardak... Türk alfabesi-
nin yirmi dokuzuncu harfinin adı, okunuşu... 9. 
Veri... Tahta vb. bir şeye vurulduğunda veya si-
lah patlayınca çıkan tok ve sert ses... Bayrak, 
liva... 10. Hristiyan... Hamursuz Bayramı dola-
yısıyla Yahudilerin yapıp yedikleri bir çeşit ma-
yasız çörek... 11. Üçgen, dörtgen vb. geomet-

ri terimlerinde “kenarlı” anlamıyla kullanılan bir 
söz... İzmaritlerden, boyu 35 santimetre kadar 
olan bir Akdeniz balığı... Genellikle uluslararası 
kara yolu taşımacılığında kullanılan, dingil sa-
yısı fazla olan uzun kamyon... 12. Neyi varsa, 
bütün eşyaları... Havada bulunan su buharı... 
13. Şal taklidi kumaş (eski)... İzmir iline bağlı il-
çelerden biri... 14. Erime işi... Atletizmde 100 
ve 200 m koşularına katılan atlet... 15. Güven-
liği sağlamakla görevli kimselerin bulunduğu 
yapı... Kurçatovyum elementinin Amerikalılar 
tarafından adlandırılan Rutherfordyum biçimi-
nin simgesi... Eğreti, ödünç (eski)...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yunan klasik 
devrinde, sitenin yönetim, politika ve ticaret 
işlerini konuşmak için halkın toplandığı alan, 
halk meydanı... Bir soyun bilinen en büyüğü... 
2. Genellikle giysinin yaka, kol, etek çevresine 
kendi kumaşından veya başka kumaştan ge-
çirilen ince şerit... Yiğitlik, kahramanlık, cesa-
ret (eski)... Radyum elementinin simgesi... 3. 
Uyumasını sağlamak, uyur duruma getirmek... 
Üzerinde ölü yıkanan ayaklı tahta, salacak, ölü 
salı... 4. Islandığı zaman kolayca biçimlendiri-
lebilen yumuşak ve yağlı toprak... Az tavlı, yarı 
yaş yarı kuru olan (toprak) (halk ağzı)... Ayak-

kabının yumuşak olan üst bölümü... 5. Gerek-
li... Terlemekten veya sıcaktan vücutta mey-
dana gelen küçük pembe kabartılar, ısırgın... 
6. Kayıngillerden, üç yüz kadar türü arasında, 
kış yaz yapraklarını dökmeyenleri de bulunan, 
kerestesi dayanıklı bir orman ağacı... Allah’ın 
buyruklarını yerine getirme, ibadet etme... Ge-
miyi baştan veya kıçtan halatla karaya bağla-
ma... 7. Yalnız bir ailenin oturabileceği biçim-
de yapılmış yapı... Küçük limon... Yörünge 
(eski)... 8. İmamlık (eski)... Geçici, düşünce-
sizce, değişken istek... 9. Rafadan yumurta... 
Mavi (eski)... Praseodim elementinin simgesi... 
10. Kuruntular... Birine saldırmak için saklana-
rak beklenilen yer... Harcama, tüketme, kul-
lanma... 11. İğrenç ve bulaşkan (kimse veya 
şey)... Bir partiden olan (kimse)... 12. Düşün-
ce... Şairimsi... Kayınbirader (halk ağzı)... 13. 
Ad... İki şeyi birbirinden ayıran uzaklık, açıklık, 
aralık, boşluk, mesafe... Bıldırcın sökünü... 14. 
Ülkenin vali yönetimindeki bölümü, vilayet... 
Titreşme, titreşim (eski)... Şart anlamını güç-
lendirmek için şartlı cümlelerin başına getirilen 
kelime, şayet... 15. Boyu topuklara kadar uza-
nan etek, maksi... Belirti, iz, ipucu (eski)...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Keçiören’de sıfır atık bilinci 
eğitimlerle yaygınlaşıyor

OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi, çevre ve 
geri dönüşüm duyarlılığını artırmak 
amacıyla sıfır atık projesi kapsamın-
da önemli bir eğitim çalışması yürü-
tüyor. Belediyeye ait KEÇMEK kurs 
merkezlerinde verilen “Çevre ve Sıfır 
Atık” eğitimleriyle vatandaşlara atık-
ların kaynağı olan evlerde geri dönü-
şümün nasıl yapılması gerektiği uy-
gulamalı olarak anlatılıyor. 30 Mart 
Uluslararası Sıfır Atık Günü’ne de 
dikkat çekilen eğitimlerde, temel he-
defin her evde geri dönüşüm alış-
kanlığı kazandırılması olduğu vurgu-
lanıyor.

12 KURS MERKEZİNDE 
KAPSAMLI EĞİTİM

İlçe genelinde 12 farklı kurs mer-
kezinde düzenlenen eğitimlerde, 
atıkların çevreye verdiği zararlar, 
atıkların doğru şekilde ayrıştırılma-
sı, geri dönüşüm sürecine nasıl dâhil 

olunacağı ve Keçiören’de uygulanan 
geri dönüşüm sistemi hakkında de-
taylı bilgiler paylaşılıyor. Eğitimlerde 
katılımcılara günlük hayatta kolaylık-
la uygulanabilecek pratik yöntemler 
de aktarılıyor.

ELEKTRONİK ATIK 
KAMPANYASIYLA TEŞVİK

Eğitimler kapsamında KEÇMEK 
kursiyerleri arasında düzenlenecek 
olan “Elektronik Atık Toplama Kam-
panyası” hakkında da bilgilendirme 
yapılıyor. Kampanya çerçevesinde 
belirlenen süre içerisinde toplanan 
elektronik atıklar tartılarak ve getiri-
len atık miktarına göre katılımcıla-

ra çeşitli hediyeler verilecek. Bu sa-
yede hem farkındalık artırılacak hem 
de geri dönüşüme katılım teşvik edi-
lecek.

EVLERDEN MOBİL 
MERKEZLERE UZANAN SİSTEM

Eğitimde, geri dönüşümün yal-
nızca kurs merkezleriyle sınırlı kal-
maması gerektiğine dikkat çekerek, 
vatandaşların evlerinde atıkları tür-
lerine göre ayrıştırmasının önemi-
ne vurgu yapıldı. İlçenin birçok nok-
tasında bulunan mobil atık getirme 
merkezleri sayesinde, ayrıştırılan 
atıkların doğru bölmelere bırakıla-
rak geri dönüşüm sürecine kazan-
dırılabileceğinin altı çizildi. Bu uygu-
lamanın yaygınlaşmasıyla doğaya 
daha geniş çaplı katkı sağlanması-
nın temel hedef olduğunu belirten 
eğitimciler, kursiyerlere bu bilincin 
yaygınlaşmasına katkı sağlamala-
rı noktasında da önemli rol oynaya-
caklarını hatırlattı.

ABB’den “Evlilik Rehberim” 
seminer programı

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir Be-
lediyesi, “Evlilik Rehberim” adlı 
seminer programıyla hem yeni 
evli hem de evlilik hazırlığın-
daki çiftlere sağlıklı iletişim, rol 
paylaşımı ve problem çözme 
konularında rehberlik ederek 
bilinçli birlikteliklere katkı sağ-
lıyor.

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı, hem yeni evli hem 
de evlilik hazırlığındaki Baş-
kentli çiftlere yönelik olarak 
“Evlilik Rehberim” adlı semi-
nerler düzenlemeye başladı.

Psikolojik Danışmanlık ve 
Destek Eğitimleri Şube Müdür-
lüğü tarafından verilen semi-
nerlerin ilki Yenimahalle Cem-
re Parkı içerisinde bulunan 
Kişisel Gelişim Merkezi’nde 
gerçekleştirildi. Seminerde; 
aile yapısı, eşlerin rol ve so-
rumlulukları, sağlıklı iletişim, 
problem çözme becerileri ve 
tartışmaları doğru yönetme 
yöntemleri ele alındı. 

BİLİNÇLİ EŞ, HUZURLU 
YUVA VURGUSU

Çiftlerin birbirini daha iyi 
anlamasını sağlamak, beklen-
tileri netleştirmek ve evliliklerini 

daha sağlam temeller üzerine 
kurmalarına katkıda bulunmak 
amacıyla hazırlanan “Bilinç-
li Eş, Huzurlu Yuva” anlayışı-
na dayalı seminer programının 
çiftlerin daha bilinçli hareket 
etmelerine ve karşılaşabile-
cekleri sorunları daha kolay 
aşmalarına yardımcı olması 
hedefleniyor.

“Evlilik Rehberim” semi-
ner programına katılmak iste-
yen Başkentliler başvurularını 
https://danismanlik.ankara.bel.
tr/EvlilikRehberim adresi üze-
rinden yapabilir, detaylı bilgi 
için 0 (312) 507 39 54 numa-
ralı telefon hattından iletişime 
geçebilirler.

Çiftlere rehberlik ettikleri-

ni belirten Kişisel Gelişim Mer-
kezi İdarecisi Kübra Hüyük, 
programın bilinçli ve sağlam 
temelli evlilikler oluşturmayı 
hedeflediğini söyledi. Hüyük, 
şu ifadeleri kullandı:

 “Bilinçli Ev Huzurlu Yuva 
anlayışıyla tasarlamış olduğu-
muz bu programda amacımız 
çiftlerin birbirini daha iyi anla-
ması, evlilikleri sağlam bir te-
mel üzerine inşa etmeleridir. 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 
düğün salonu hizmetimizden 
yararlanan çiftlerimiz başta ol-
mak üzere evlilik hazırlığında 
olan ve evliliğin ilk yıllarında 
olan çiftlerimiz programımıza 
davetlidir.”

Keçiören’den 
personele yangın 
söndürme eğitimi

OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Bele-
diyesi Afet İşleri Mü-
dürlüğü eğitmenle-
ri tarafından, Çevre 
Koruma ve Kontrol 
Müdürlüğü persone-
line yönelik kapsam-
lı bir afet farkındalık 
ve yangınla mücade-
le eğitimi düzenlendi. 
Eğitimde, afet öncesi 
hazırlık süreçleri, afet 
anında doğru davra-
nış şekilleri, güven-
li tahliye yöntemleri 
ile yangın türleri hak-
kında detaylı bilgiler 
paylaşıldı.

Uygulamalı olarak 
anlatıldı

Keçiören Be-
lediyesi olası afet-
lere karşı hazırlık 
çalışmalarını titizlik-
le sürdürüyor. Ke-
çiören Belediye-
si Afet Koordinasyon 
Merkezi’nde (AKOM) 
personele yönelik 
gerçekleştirilen eği-
timde, yangınla mü-
cadeleye yönelik te-
orik bilgiler verilirken 

daha sonra yangı-
na müdahale teknik-
leri uygulamalı olarak 
anlatıldı. Persone-
lin olası acil durumla-
ra karşı hızlı ve doğru 
reaksiyon gösterme-
sini hedefleyen eği-
timde yangın söndür-
me cihazının doğru 
kullanımı öğretilerek 
katılımcıların birebir 
deneyim kazanması 
sağlandı.
EĞİTİMLER DEVAM 

EDECEK
Belediye persone-

linin, afet ve acil du-
rumlara karşı bilinç 
düzeyinin artırılma-
sı, koordineli hare-
ket edebilme beceri-
sinin geliştirilmesi ve 
müdahale kapasitesi-
nin güçlendirilmesini 
amaçlayan eğitimler 
devam edecek. 

Ankara merkezli 8 ildeki 
“et fiyatları manipülasyonu” 

operasyonunda 30 gözaltı
ANKARA (AA) -  Ankara Cumhuriyet Baş-

savcılığı, et ve et ürünlerinin fiyatlarını mani-
püle ederek haksız kazanç sağladığı ve bo-
zulmuş etleri piyasaya sürdüğü tespit edilen, 
aralarında kamu görevlilerinin de bulunduğu 
33 şüpheli hakkında gözaltı kararı aldı. 

Başsavcılıktan yapılan açıklamaya göre, 
Genel Suçları Soruşturma Bürosunca, Ta-
rım ve Orman Bakanlığının suç duyurusu, Cİ-
MER başvuruları ve sosyal medya paylaşım-
ları üzerine başlatılan incelemelerde, bazı 
besici gruplarının et fiyatlarını manipüle ede-
rek olağanüstü şekilde yükselttiği tespit edildi.

Ekim 2025'in sonuna kadar istikrarlı sey-
reden karkas et fiyatlarının, tedarikçi firmalar 
tarafından "mal yokluğu" veya "kesime hay-
van gelmediği" gibi gerekçelerle suni olarak 
artırıldığı ve arzın fiilen durdurulduğu, ayrıca 
hastalıklı hayvanların kesilerek bozulmuş et-
lerin piyasaya sürüldüğü belirlendi.

Soruşturma kapsamında et tedarikçisi fir-
maların yöneticisi 28 kişi ile bakanlık dene-
timlerini önceden sızdırdığı belirlenen 5 kamu 
görevlisi hakkında gözaltı kararı verildi.

Ankara merkezli Kırşehir, Kayseri, Konya, 
Bursa, Balıkesir, İstanbul ve Sakarya'da ger-
çekleştirilen eş zamanlı operasyonlarda şüp-
helilerden 30'u gözaltına alındı.

Türkiye’deki kütüphanelerin üye sayısı 7 milyona ulaştı
ANKARA(AA) - Kültür ve Tu-

rizm Bakanlığı Kütüphaneler ve 
Yayımlar Genel Müdürlüğüne 
bağlı halk kütüphanelerindeki üye 
sayısı 7 milyon 160 bin 225, kitap 
sayısı ise 26 milyon 41 bin 29’a 
ulaştı. 

62. Kütüphane Haftası dolayı-

sıyla AA muhabirinin Bakanlık ve-
rilerinden derlediği bilgilere göre, 
Kütüphaneler ve Yayımlar Genel 
Müdürlüğüne bağlı kütüphane sa-
yısı 1300'ü geçti.

Türkiye'nin 900'den fazla ilçe-
sinde bulunan halk kütüphane-
lerinde 26 milyon 41 bin 29 kitap 

bulunuyor.Kullanıcı sayısı 39 mil-
yon 194 bin 669, üye sayısı 7 mil-
yon 160 bin 225 olarak kayıtlara 
yansıyan kütüphanelerin bir ön-
ceki yıl kullanıcı sayısının 38 mil-
yon 737 bin 705, üye sayısının ise 
6 milyon 726 bin 993 olduğu kay-
dedildi.
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ANKARA(AA)- Türki-
ye’nin enerji ithalatı için öde-
diği tutar, şubatta 2025’in 
aynı dönemine göre yüzde 
19,2 azalarak 4 milyar 914 
milyon 209 bin dolar oldu.

Türkiye İstatistik Kuru-
mu ve Ticaret Bakanlığınca 
oluşturulan geçici dış ticaret 
istatistiklerine göre, şubat-
ta Türkiye’nin toplam ithala-
tı, 2025’in aynı ayına kıyasla 
yüzde 5,4 artarak 30 milyar 
80 milyon 16 bin dolar olarak 
belirlendi.

Bu tutarın 4 milyar 914 
milyon 209 bin dolarlık kıs-
mını, enerji ithalatı olarak 
özetlenen “mineral yakıtlar, 
mineral yağlar ve bunların 
damıtılmasından elde edilen 
ürünler, bitümenli maddeler, 
mineral mumlar” oluşturdu.

2025’te şubatta bu rakam 
6 milyar 85 milyon 333 bin 
dolar olarak kayıtlara geç-
mişti. Böylece enerji ithalatı 
tutarı yıllık bazda yüzde 19,2 
azaldı. Bu dönemde ham 
petrol ithalatı ise yüzde 14 
artarak 2 milyon 557 bin 192 
tona geriledi.

Enerji ithalatı 
faturası 
şubatta yüzde 
19,2 azaldı
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Hikmet
DÖNMEZ
chkmtdnmz@gmail.com

Yazar, dostum Ahmet Suat 
Düzgün ile yaklaşık, altı yıldır yüz 
yüze tanışıyoruz. Sosyal medyada 
ise daha da uzun zamandır tanışırız. 

Benim için, bir sanatçının sa-
natı kadar; kişiliği, kimliği ve dün-
yaya baktığı pencere de önemlidir. 
İnsanları birbirine bağlayan; kimli-
ği, kişiliği ve sanatıdır. Düzgün’ün 
yazarken beslendiği/etkilendiği 
kaynaklar; ezilenler, hor görülen-
ler ve ötekileştirilenlerdir. 

2020 yılında yayımlanan, 
“Önce Babam, Sonra Çinçin 
Öldü” kitabı yayımlandığında me-
rak etmiştim. Çinçin Ankara’nın 
her anlamda kalbiydi. Kalbiydi 
çünkü hem yoksulluğun, unu-
tulmuşluğun mahallesi hem de 
devrimci mücadelenin kalbinin 
en hızlı attığı mahallelerden biriy-
di. “Önce Babam, Sonra Çinçin 
Öldü” hem adıyla hem de Ahmet 
Suat Düzgün’ün kalemini tanı-
mak bakımından ilgimi çekmişti. 
Randevulaşıp bir yerde buluştuk. 
Karşılıklı kitaplarımızı imzaladık. 
O günden sonra hep aklımda, yü-
reğimde; gülen yüzüyle, mütevazı 
kişiliğiyle bunların yanında en çok 
da yazmaya olan tutkusuyla ve az-
miyle yer etti. 

Önce Babam Sonra Çinçin 
Öldü (2020), Sersem (2021), İğde 
Ağacının Gölgesindeki Devrimci 
(2023 Ağustos), Kuyunun Çocu-
ğu (2023 Eylül) ve Kefaret (2025) 
tüm kitapları, Dorlion Yayınların-
dan okuyucularıyla buluştu. 

Yazar, Ahmet Suat Düzgün’ün 
on parmağında on marifet var 
desem abartı olmaz. Senaryo yaz-
mak, “KAHRAMANI SENSİN” ...
kendisi, “ÇAY ARASI” Yazar 
Zaim Güzel ve Sanatçı Ferhat 
Yurdakul ile YouTube TV prog-
ramı çekmek gibi pek çok sanat 
dalında emek vermektedir. 

Tüm kitaplarını okudum bazı-
larıyla ilgili daha önce köşemde 
yazdım. Şimdi son kitabı Kefaret 
2038’den söz edeceğim.

Ahmet Suat Düzgün’ün 2025, 
Aralık ayında okuyucularıyla bu-
luşturduğu KEFARET 2038, gele-
cekte geçen distopik ve toplumsal 
eleştiri içeren bir romandır. Kitap, 
insanlığın doğaya ve dünyaya ver-
diği zararların sonuçlarını ve bu-
nun bedelini yani kefaretini öde-
meyi anlatmaktadır. 

Romanın geçtiği dönemde 
dünya, insanların açgözlülüğü ve 
kontrolsüz bilimsel deneyleri ne-
deniyle büyük ölçüde tahrip edil-

miştir. Güç sahibi bazı gruplar/
iktidarlar nüfusu azaltmak ve dün-
yayı kontrol etmek için karanlık 
planlar yürütmüştür. Bu hırsın ve 
öngörüsüzlüğün nedeni olarak da 
doğanın dengesi bozulmuş, iklim-
ler değişmiş ve insanlık büyük bir 
çöküşe sürüklenmiştir. Bu ortam-
da insanlar giderek duygularını 
kaybetmiş, suç ve zulüm artmış, 
toplum adaletsiz bir düzenin için-
de yaşamaya başlamıştır. 

Düzgün’ün dünyaya bakışı ve 
gerçekliği ile zalim yöneticilerin 
yaptığının bir bedeli olması gerek-
mektedir. Romanın adından da 
anlaşılacağı gibi kurgu da bu temel 
üzerine oturtulmuştur. 

Hikâyenin merkezinde Sahsa 
adlı karakter bulunur. Sahsa, bu 
karanlık dünyada gerçeği ve ada-
leti arayan bir yolculuğa çıkar. 
Yolculuğu sırasında hem dünya-
nın çöküşünün sebeplerini hem 
de insanlığın kurtuluş ihtimalini 
sorgular. Bu süreçte roman, oku-
yucuya şu soruları düşündürür:

İnsanlık doğaya yaptığı kötü-
lüklerin bedelini ödeyecek mi? 
Adalet gerçekten bir gün yeri-
ni bulacak mı? İnsanlık yeniden 
doğru yolu bulabilir mi? Düzgün, 
romanında bunların cevabını da 
vermektedir.

Düzgün, KEFARET 2038’i, 
sadece bir suçlunun işlediği suçun 
cezasını çekmesi olarak değil, bu 
kavramı daha geniş bir çerçevede 
ele alır: insanın doğaya, topluma 
ve kendi vicdanına karşı işlediği 
suçların telafisi olarak değerlen-
dirir. Bu nedenle romanda görü-
len felaketler ve toplumsal çöküş, 
yalnızca bir gelecek tasviri değil; 
insanlığın yanlış tercihlerinin so-
nucunu da göstermektedir. 

Yazar Düzgün’ün kaleminin 
gücü; edebi gücü, umutsuzluk ile 
umut arasındaki çelişkiyi de ortaya 
çıkarır. 

Düzgün romanında; İnsanlığın 
içine düştüğü karanlığa rağmen, 
kararlı insanların gerçeği ve ada-
leti arama mücadelesini; İnsanlık 
hata yapabilir, fakat insan vicdanı, 
özellikle de farkındalık ortaya çık-
tığında kurtuluş mutlaktır düşünce-
sinin altını çizer.

Son söz; İnsanoğlu, doğaya, 
hayvanlara ve insanlığa verdiği 
zararların bedelini bir gün mutla-
ka öder. Tarihin çarkı geriye değil 
ileriye döner.

Sevgili dostum, Ahmet Suat 
Düzgün, yolun açık olsun. Daha 
nice eserlerinle buluşmak umu-
dum ve dileğimle…

İNSANA ve 
SANATA DAİR

KEFARET 
Ahmet Suat Düzgün

İSTANBUL (AA)- Sana-
yi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, “Son 23 yılda ka-
rarlılıkla hayata geçirdiğimiz ya-
pısal reformlar ve tesis ettiği-
miz güven iklimi sayesinde 290 
milyar dolara yakın uluslara-
rası doğrudan yatırımı ülkemi-
ze getirdik.” dedi. Uluslararası 
Yatırımcılar Derneğinin (YA-
SED) düzenlediği 45. Olağan 
Genel Kurulu Toplantısı, Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanı Kacır, YASED Başkanı Tol-
ga Demirözü, YASED’in yöne-
tim ve denetim kurulu üyeleri ve 
iş dünyası temsilcilerinin katılı-
mıyla gerçekleştirildi.

Bakan Kacır, burada yaptığı 
konuşmada, küresel ekonominin 
yön arayışına girdiği bir süreç-
te olduğunu vurgulayarak, libe-
ral ticaret döneminin kapandığı-
nı, yerinde üretimi, yakından ve 
dostlardan tedariki esas alan ko-
rumacı ticaret politikalarının öne 
çıktığını söyledi. Kacır, jeopoli-
tik krizlerin, enerji ve hammad-
de tedarikindeki kırılganlıkların 
küresel üretim haritasını yeniden 
şekillendirdiğine işaret ederek, 
rekabetçi ve sürdürülebilir bir 
ekonomi için dijital dönüşümün 
ve yeşil dönüşümün gün geçtik-
çe önemini artırdığını kaydetti.

Yenilikçi teknolojilerde sahip 
oldukları kapasite ve kabiliyetle-
rin ülkelerin üretimde, ticarette, 
kalkınmada ayrışmasını sağladı-
ğını aktaran Kacır, şöyle devam 
etti: “Siyasi istikrarın, inovas-
yon ve verimliliğin, tedarik zin-
cirlerinde dayanıklılığın ve arz 
güvenliğinin ön plana çıktığı bu 
tabloda, Türkiye olarak sanayi 
ve teknolojide son 23 yılda mu-
azzam mesafe kaydettik. Aske-
ri insansız hava aracı üretiminde 
dünyada, ticari araç, güneş pa-
neli, otobüs, beyaz eşya, tekstil, 
ağaç ürünleri ve çelik üretiminde 
Avrupa’da lideriz. Alüminyum, 

düz cam, seramik, plastik ma-
mul, motorlu taşıtlar, rüzgar tür-
bini üretiminde Avrupa’nın önde 
üreticileri ve tedarik merkezle-
ri arasındayız. Türkiye bugün, 
Çin’den sonra Orta Avrupa’ya 
kadar uzanan kuşakta en faz-
la çeşit ürünü rekabetçi şekilde 
en fazla sayıda pazara ihraç eden 
ülkedir. Üretim gücüyle dünya-
nın önde gelen tedarik merkezle-
rinden biridir.”

“HER ALANDA, 
ÜLKEMİZE ÇAĞ 

ATLATACAK ESER VE 
HİZMETLERİ HAYATA 

GEÇİRDİK”
Sanayi ve Teknoloji Baka-

nı Kacır, ekonomik verilerin üre-
timde ve teknoloji geliştirmede 
ulaştıkları mertebenin 23 yılda 
attıkları isabetli adımların netice-
si olduğunu tescillediğini belirt-
ti. Kacır, Türkiye’nin istiklali ve 
istikbalinde yeni bir sayfa açtık-
ları bu süreçte, ürün ihracatını 36 
milyar dolardan 273 milyar do-
lara, milli geliri 239 milyar do-
lardan 1,6 trilyon dolara taşıdık-
larını vurguladı. Türkiye’nin 18 
bin doları aşan kişi başına mil-
li gelirle yüksek gelirli ülkeler 
grubuna adım attığını anımsa-
tan Kacır, “Geçtiğimiz yıl sana-
yi katma değerimiz yüzde 2,9 ile 
son 4 yılın en hızlı artışını kay-
detti. Uzun vadeli üretim kapa-

sitemiz açısından büyük önem 
arz eden makine ve teçhizat yatı-
rımları yüzde 5 yükseldi. Elbette 
bu kazanımlar için bugüne dek 
hep birlikte büyük çaba sarf et-
tik. Cumhurbaşkanımızın lider-
liğinde 23 yılda siyasi istikrar-
la tahkim edilmiş bir ekonomik 
istikrar zemini inşa ettik. Özel 
sektörün yatırım iştahını bes-
leyen bir teşvik çerçevesi oluş-
turduk. Ulaştırmadan enerjiye, 
eğitimden sağlığa, planlı sanayi-
leşmeden inovasyona kadar her 
alanda, ülkemize çağ atlatacak 
eser ve hizmetleri hayata geçir-
dik.” diye konuştu. Kacır, etkin 
AR-GE teşvik sistemiyle büyük 
bir AR-GE ve inovasyon altya-
pısı kurduklarının altını çizerek, 
insan kaynağını, sanayinin ve 
teknoloji ekosisteminin ihtiyaç 
duyduğu yetkinliklerle donattık-
larını bildirdi. Yerli-yabancı ay-
rımı gözetmeden Türkiye’ye gü-
venen, bu topraklarda üreten, 
istihdam oluşturan, teknoloji ge-
liştiren ve ihracata katkı sağ-
layan her yatırım ve girişimin 
önünü açtıklarını anlatan Ka-
cır, şunları söyledi: “Türkiye’yi 
uluslararası yatırımcılar açısın-
dan güvenilir ve dirençli bir or-
tak konumuna taşıdık. 2002’ye 
döndüğümüzde ülkemizin ulus-
lararası doğrudan yatırım stoku 
sadece 14 milyar dolardı. 

ANKARA (AA)- Kurumlar 
vergisi mükellefleri, 2025 hesap 
dönemine ait beyannamelerini 
1-30 Nisan tarihlerinde verebi-
lecek. AA muhabirinin derledi-
ği bilgiye göre, kurumlar vergisi 
mükellefi olan sermaye şirket-
leri, kooperatifler, iktisadi kamu 
kuruluşları, dernek veya vakıf-
lara ait iktisadi işletmeler ile iş 
ortaklıkları için beyanname dö-
nemi yarın başlıyor.

Bu çerçevede, mükellefler 
nisan ayının sonuna kadar 2025 
hesap dönemine ilişkin kurum-
lar vergisini beyan edebilecek. 
Bu beyana yönelik kurumlar 
vergisi de yine 1-30 Nisan dö-
neminde ödenecek. Özel hesap 
dönemi tayin edilen kurumların 
ise beyannamelerini verdikleri 
ilgili ayın sonuna kadar vergile-
rini ödemesi gerekiyor.

Mükellefler, vergilerini Ge-
lir İdaresi Başkanlığına (GİB) 
ait “gib.gov.tr” internet sitesin-
den, Dijital Vergi Dairesi ve 
GİB mobil uygulaması üzerin-
den, anlaşmalı bankaların ban-
ka-kredi kartı veya hesapların-
dan, yabancı ülkede faaliyet 
gösteren bankaların kartlarıyla 
ödeyebilecek. Ayrıca anlaşma-
lı bankaların şubeleri, internet, 
telefon ve mobil bankacılık gibi 
alternatif kanallar ile PTT şube-
lerinden de ödeme gerçekleştiri-
lebilecek.

UYUMLU 
MÜKELLEFLERE 
YÜZDE 5 İNDİRİM
Beyannamelere, bilan-

ço, gelir tablosu, işletme hesa-
bı özeti, kesinti yoluyla ödenen 
vergiler, serbest bölgelerde elde 
edilen kazançlar, teknogirişim 
ve teknokent sermaye destek-
leri, yabancı ülkelerde ödenen 
vergiler, temel mali tablolar, ku-
rum ortaklarına ve yönetim ku-
rulu üyelerine ilişkin bildirimler 
gibi bilgi ve belgelerin eklen-
mesi gerekiyor.

Kurumlar 
vergisinde 

beyan ve ödeme 
dönemi başlıyor

BRÜKSEL (AA)- Avrupa Birliği (AB) Komisyonu, 
Orta Doğu'daki gelişmelerin enerji arzı üzerindeki etki-
leri nedeniyle üye ülkelerden, vatandaşlarını daha az 
araç kullanmaya ve daha az uçuş yapmaya teşvik et-
melerini istedi.

Politico internet sitesinde yer alan haberde, 
AB Komisyonunun Enerjiden Sorumlu Üyesi Dan 
Jorgensen’in üye ülkelerin enerji bakanlarına Orta Do-
ğu’daki gelişmelerin etkileri hakkında mektup gönderdi-
ği ifade edildi. 

Mektupta, özellikle ulaştırma sektöründe enerji ta-
lebinin düşürülmesine yönelik gönüllü önlemlerin de-
ğerlendirilmesi talep edildi. Hükümetlerin vatandaşla-
rı daha az araç kullanmaya ve daha az uçuş yapmaya 

teşvik etmesinin istendiği mektupta, yakıtın daha kritik 
alanlarda kullanılmasının önemine dikkat çekildi. Orta 
Doğu’daki gelişmelerin küresel ölçekte bir enerji arz kri-
zine dönüşebileceğinden endişe duyulduğu ifade edilen 
mektupta, hükümetlerin uzun sürebilecek bir aksaklı-
ğı öngörerek zamanında hazırlık yapmalarının önemi-
ne işaret edildi.

Mektupta, üye ülkelerin yakıt tüketimini artıracak, 
petrol ürünlerinin serbest dolaşımını kısıtlayacak veya 
AB rafinerilerinin üretimini caydıracak adımlardan ka-
çınması gerektiği vurgulandı.

Öte yandan, AB üyesi ülkelerin enerji bakanları, 
enerji krizine karşı atılacak önlemleri görüşmek üzere 
bugün video konferans düzenleyecek.

AB, yakıt tasarrufu için vatandaşların daha az seyahat etmesini istiyor

Güven iklimi sayesinde 290 milyar 
dolara yakın uluslararası doğrudan 

yatırımı ülkemize getirdik

ANKARA (DHA)- Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK), şubat ayında ihracatın yüz-
de 1,5, ithalatın yüzde 5,5 arttığını açıkla-
dı. TÜİK, Şubat 2026 dönemine ilişkin dış 
ticaret istatistiklerini açıkladı. 

Buna göre; ihracat şubat ayında bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre yüzde 1,5 arta-
rak 21 milyar 49 milyon dolar, ithalat yüz-
de 5,5 artarak 30 milyar 80 milyon dolar 
olarak gerçekleşti. Ocak-şubat döneminde 
bir önceki yılın aynı dönemine göre ihracat 
yüzde 1,3 azalarak 41 milyar 361 milyon 
dolar, ithalat yüzde 2,8 artarak 58 milyar 
776 milyon dolar olarak gerçekleşti.

DIŞ TİCARET AÇIĞI ARTTI
Şubat ayında dış ticaret açığı bir önce-

ki yılın aynı ayına göre yüzde 15,9 arta-
rak 7 milyar 796 milyon dolardan, 9 milyar 
31 milyon dolara yükseldi. İhracatın ithalatı 
karşılama oranı 2025 Şubat ayında yüzde 
72,7 iken, 2026 Şubat ayında yüzde 70'e 
geriledi. Ocak-şubat döneminde dış tica-
ret açığı yüzde 13,8 artarak 15 milyar 306 
milyon dolardan, 17 milyar 415 milyon do-
lara yükseldi. İhracatın ithalatı karşılama 
oranı 2025 Ocak-Şubat döneminde yüz-
de 73,2 iken, 2026 yılının aynı döneminde 
yüzde 70,4'e geriledi.

EN FAZLA İHRACAT YAPILAN ÜLKE 
ALMANYA

Şubat ayında ihracatta ilk sırayı Alman-
ya aldı. Almanya'ya yapılan ihracat 1 mil-
yar 855 milyon dolar olurken, bu ülkeyi 
sırasıyla; 1 milyar 246 milyon dolar ile Bir-

leşik Krallık, 1 milyar 238 milyon dolar ile 
ABD, 1 milyar 112 milyon dolar ile İtalya, 
928 milyon dolar ile Fransa takip etti. İlk 
5 ülkeye yapılan ihracat, toplam ihracatın 
yüzde 30,3'ünü oluşturdu. 

Ocak-şubat döneminde ihracatta ilk sı-
rayı Almanya aldı. Almanya'ya yapılan ih-
racat 3 milyar 635 milyon dolar olurken, 
bu ülkeyi sırasıyla; 2 milyar 525 milyon do-
lar ile Birleşik Krallık, 2 milyar 454 milyon 
dolar ile ABD, 2 milyar 162 milyon dolar 
ile İtalya ve 1 milyar 711 milyon dolar ile 
Fransa takip etti. İlk 5 ülkeye yapılan ihra-
cat, toplam ihracatın yüzde 30,2'sini oluş-
turdu.

İTHALATTA İLK SIRAYI ÇİN ALDI
İthalatta Çin ilk sırayı aldı. Şubat ayın-

da Çin'den yapılan ithalat 4 milyar 125 mil-
yon dolar olurken, bu ülkeyi sırasıyla; 2 
milyar 497 milyon dolar ile Rusya Fede-
rasyonu, 2 milyar 211 milyon dolar ile Al-
manya, 1 milyar 685 milyon dolar ile İs-
viçre, 1 milyar 352 milyon dolar ile ABD 
izledi. İlk 5 ülkeden yapılan ithalat, toplam 
ithalatın yüzde 39,5'ini oluşturdu. Ocak-şu-
bat döneminde ithalatta ilk sırayı Çin aldı. 
Çin'den yapılan ithalat 8 milyar 409 milyon 
dolar olurken, bu ülkeyi sırasıyla; 5 mil-
yar 576 milyon dolar ile Rusya Federasyo-
nu, 4 milyar 80 milyon dolar ile Almanya, 
3 milyar 164 milyon dolar ile ABD, 2 milyar 
959 milyon dolar ile İsviçre izledi. İlk 5 ül-
keden yapılan ithalat, toplam ithalatın yüz-
de 41,2'sini oluşturdu.

TÜİK, dış ticaret istatistiklerini açıkladı
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HER ŞEYHER ŞEY

Dramatik Kurgusal 
Aksiyon Oscar’i Trump’a 

Verilmeliydi

Hollywood Sinema Endüstrisinin tamamen Yahudilerin 
elinde olduğunu biliriz ama 98. Akademi Ödülleri törenin-
de Trump_Natenyahu ekseninde İran’da yaşatılmakta olan 
trajediye yokmuş gibi davranılması hayret ötesiydi. Sadece 
Javier Bardem o’da İspanyol olmasından kaynaklanan ce-
saretle ‘Filistin’e Özgürlük’ lafını geveleye bildi. Yahudilerin 
biri finanse eder, diğeri yönetir, ötekiler oynar. Körler sağır-
lar birbirlerini ağırlar. Ödülleri aralarında üleşirler. Aslında 
Oscar yapılanması Amerika’nın nasıl yönetildiğinin görse-
lidir. En iyi film ödülünü alan ‘One Battle After Another’ın 
ismi de bir okadar ironik. SAVAŞ ÜSTÜNE SAVAŞ…,

Amerikan toplumundaki otoriterleşme, ırkçılık ve göç-
menlik gibi konuları ele alırken, devrimci mücadeleleri, geç-
mişle yüzleşmeyi ve yeni nesil aktivizmi anlatan film aslında 
Avrupa’dan kaçan hırsız, dolandırıcılar ve katillerden oluşan 
Amerikalıların vahşi Batı altına hücum günlerinde olduğu 
gibi bugünde İran petrolüne hücum ettiklerinin göstergesi. 
Ne mal olduklarına bir kez daha tanık olacaksınız.

Oscar ödüllü filmler birbirinden güzel içeriği kontrol edin 
bulabildiklerinizi seyretmeye çalışın ben şimdi ödül listesine 
giremeyen gelecek yılın adayı iki filmden bahsetmek isti-
yorum; Kazanmanın erdemini anlatan komedi ‘Solo Mio/
Sadece Ben’. Aslında film bahane ben size filmin can alıcı 
yerinde geçen Palio yarışından bahsetmek istiyorum. ‘Palio 
di Siena’ya gittim, yerinde seyrettim...

Yılda 2 kez düzenlenen otantik festival. İlki 2 Temmuz’da, 
ikincisi ise 16 ağustosta yapılıyor. Festival sadece 90 sani-
ye süren bir at yarışı aslında. Atlara eyersizbiniliyor. Yarış 
öncesinde günlerce eğlenceler ve renkli gösteriler yapılıyor. 
Özgün tarihi haliyle dönemin kostümleri içerisine canlan-
dırma şeklinde gerçekleştirilen Palio di Siena festivali Orta-
çağdan beri tam 700 yıldır yapılıyor. Ödülü ufak bir bayrak. 
Ama büyük bir anlamı var. Meryem anaya ithaf edilmiş.

 Ortaçağın en gü-
zel meydanlarından 
olan Siena’daki halk 
sarayının önündeki 
Piazza del Campo’da 
meydan, o güne özel 
kum kaplanarak oy-
nanır. Yarışmanın 
tek kuralı vardır; O 
da diğer jokeyin atı-
nın gemlerini tutma-
maktır. Onun dışında 
bir gece önceden atı 
ve jokeyi kaçırabilir, 
jokey satın alabilir, 
ya da doping yapa-
bilirsiniz. Makyavelist 
koşullarda yapılan bu 
yarışta “Önemli olan 
yarışı kazanmaktır”. 
Birinci dışındaki atlar 
arabaya koşulur. ” Her yarışın tek galibi, pek çok mağlubu 
olduğu gerçeğini, şerefli mağlubiyetin laf-ı güzaf olduğunu” 
bu meydanda iliklerinize kadar hissedersiniz. Sözüm bul-
duğunla yetindiği için fazlasınaulaşamayan “avunmayı huy 
edinmiş” kişilere tabii ki..

Diğer filmde Bu yıl bütün ödülleri toplayan Frankens-
tein filmini kesin sollayacak Bride/ Gelin filmi. Joker ve 
Bonny&Clide filimlerini müthiş oyunculuklarla harmanla-
mışlar. Bu yıl Hamnet’le en iyi kadın oyuncu ödülü olan 
Jessie Buckley gelecek sene double- double yap.

Ünal
ÖZÜAK

unalozuak@gmail.com

İSTANBULLU 
MİSAFİRİNİZ

BULMACININ ÇÖZÜMÜ

ANKARA (AA)- Tür-
kiye'de işsizlik oranı, şu-
batta bir önceki aya göre 
0,3 puan artarak yüzde 8,5 
oldu. Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK), şubat ayına 
ilişkin iş gücü istatistiklerini 
açıkladı.

Buna göre, Türkiye ge-
nelinde 15 ve daha yuka-
rı yaş grubundaki işsiz sa-
yısı, şubatta bir önceki aya 
kıyasla 133 bin artarak 2 
milyon 981 bin kişiye çık-
tı. İşsizlik oranı 0,3 puan 
yükselişle yüzde 8,5 sevi-
yesinde gerçekleşti. İşsiz-
lik oranı erkeklerde yüzde 
6,9, kadınlarda yüzde 11,6 
olarak tahmin edildi.

Söz konusu ayda 15-

24 yaş grubunu kapsayan 
genç nüfustaki işsizlik ora-
nı, bir önceki aya göre 1,4 
puan artarak yüzde 15,8 
oldu. Bu yaş grubunda iş-
sizlik oranı erkeklerde yüz-
de 12,8, kadınlarda yüz-
de 21,8 olarak hesaplandı. 
TÜİK, bazı aylara ilişkin 
verilerde revizyona gitti.

TÜİK, ŞUBAT AYINA 
İLİŞKİN İŞ GÜCÜ 

İSTATİSTİKLERİNİ 
AÇIKLADI

Buna göre, mevsim et-
kisinden arındırılmış istih-
dam edilenlerin sayısı, şu-
batta bir önceki aya göre 
153 bin kişi artarak 32 mil-
yon 158 bin kişi oldu. İs-
tihdam oranı ise 0,2 puan 

artışla yüzde 48,2 olarak 
gerçekleşti. Bu oran erkek-
lerde yüzde 65,6 iken ka-
dınlarda yüzde 31,1 olarak 
kayıtlara geçti.

Mevsim etkisinden 
arındırılmış iş gücü, şubat-
ta bir önceki aya göre 286 
bin kişi artarak 35 milyon 
139 bin kişiye ulaştı. İş gü-
cüne katılma oranı ise 0,3 
puan artışla yüzde 52,6 
olarak gerçekleşti. İş gü-
cüne katılma oranı erkek-
lerde yüzde 70,5 iken ka-
dınlarda yüzde 35,2 olarak 
hesaplandı.

İstihdam edilenlerden 
referans döneminde iş ba-
şında olanların mevsim ve 
takvim etkilerinden arındı-
rılmış haftalık ortalama fii-
li çalışma süresi şubatta bir 
önceki aya göre aynı ka-
larak 42,5 saat olarak ger-
çekleşti. Zamana bağlı ek-
sik istihdam, potansiyel iş 
gücü ve işsizlerden oluşan 
atıl iş gücü oranı şubat-
ta aylık bazda 0,1 puan ar-
tarak yüzde 29,9 oldu. Za-
mana bağlı eksik istihdam 
ve işsizlerin bütünleşik ora-
nı yüzde 19,2 iken işsiz ve 
potansiyel iş gücünün bü-
tünleşik oranı yüzde 20,6 
olarak tahmin edildi.

İşsizlik rakamları açıklandı

“O kurşunlar adalete, 
hukuka, Türk yargısına 

sıkılmıştır”
İSTANBUL (AA)- Adalet Bakanı Akın 

Gürlek, şehit Cumhuriyet Savcısı Mehmet Se-
lim Kiraz’ı rahmetle anarak, “O gün sıkılan 
kurşunlar yalnızca şehidimiz Selim Kiraz’a 
yönelmemiştir. O kurşunlar adalete, hukuka, 
Türk yargısına sıkılmıştır.” dedi. Gürlek, şehit 
Cumhuriyet Savcısı Mehmet Selim Kiraz’ın 
şehadetinin 11. yılı dolayısıyla İstanbul 
Adliyesi’nde düzenlenen anma töreninde yap-
tığı konuşmada, yalnızca meslektaşını anmak 
için değil adaletin onurunu, hukukun vakarını 
ve devletin sarsılmaz iradesini bir kez daha ha-
tırlamak için toplandıklarını dile getirdi.

Kiraz’ın 11 yıl önce, görevinin başında, 
adaletin tecellisi için mücadele ederken hain 
terör saldırısı sonucu şehit olduğunu belirten 
Gürlek, “O gün sıkılan kurşunlar yalnızca şe-
hidimiz Selim Kiraz’a yönelmemiştir. O kur-
şunlar adalete, hukuka, Türk yargısına sıkıl-
mıştır. Milletimizin vicdanı, demokratik hukuk 
devletimizin en temel sütunlarından biri olan 
yargımız hedef alınmıştır. Ancak bilinmelidir 
ki adalet teşkilatı hiçbir zaman korkuya teslim 
olmamış, geri adım atmamıştır. Çünkü bizler, 
adaletin yalnızca bir görev değil, aynı zamanda 
kutsal bir emanet olduğunun farkındayız.” diye 
konuştu. Bakan Gürlek, Kiraz’ın bu emaneti 
canı pahasına taşıdığını, hakikatten, hukuktan 
ve vicdandan bir an olsun ayrılmadığını, onun 
duruşunun bugün de adalet teşkilatının ortak 
vicdanında yaşadığını ifade etti.

“TERÖRLE HİÇBİR HEDEFE 
ULAŞILAMAMIŞTIR, BUNDAN SONRA 

DA ULAŞILAMAYACAKTIR”
Adalet teşkilatının vicdanının susmadığını, 

eğilmediğini ve hiçbir tehdide boyun eğmedi-
ğini vurgulayan Gürlek, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Şunu açıkça ifade etmek isterim ki adla-
rı, hedefleri ve eylemleri ne olursa olsun bütün 
terör örgütleri lanetlidir. Merhum şehidimize 
kastedenleri, bu alçak eylemin emrini verenle-
ri ve terörü bir yöntem olarak benimseyen tüm 
yapıları şiddetle lanetliyoruz. Çünkü terör ör-
gütü insanlığa düşmandır. İnsanlığa karşı suç 
işleyen, kan ve korku üzerinden varlık göster-
meye çalışan vahşi yapılardır. Ancak tarih bize 
şunu açıkça göstermiştir. Terörle hiçbir hede-
fe ulaşılamamıştır, bundan sonra da ulaşılama-
yacaktır. Tasavvurlarını kanla inşa etmeye çalı-
şanlar, her zaman hüsranla karşılaşmıştır.”

Gürlek, İstanbul Adalet Sarayı başta ol-
mak üzere, yargı kurumlarını hedef alan hiçbir 
saldırının amacına ulaşamayacağının, devle-
tin adalet elinin bu tehditler karşısında asla geri 
çekilmeyeceğinin altını çizdi. Devletin vakarı-
nı en zor zamanlarda gösterdiğini dile getiren 
Gürlek, “Bizler de bugün, şehidimizin aziz ha-
tırası önünde aynı vakar ve kararlılıkla bir kez 
daha ifade ediyoruz. Bu milleti diz çöktürmek 
isteyen hiçbir yapı karşısında geri adım atma-
yan bir devlet vardır. Kaynağı, türü ve hedefi 
ne olursa olsun, teröre karşı mücadelemiz, hu-
kuk içinde ve hukukla kalarak, azim ve karar-
lılıkla terör sona erene kadar devam edecektir. 
Çünkü bizler, asırlardır bu topraklarda adalet-
le hükmetmiş bir medeniyetin mirasçılarıyız 
ve bu mirası korumak hepimizin ortak sorum-
luluğudur.” ifadelerini kullandı. Adalet Bakanı 
Gürlek, başta Şehit Cumhuriyet Savcısı Meh-
met Selim Kiraz olmak üzere, adalet yolun-
da görev yaparken şehadete yürüyen tüm yar-
gı mensuplarını ve vatan uğruna can veren aziz 
şehitleri rahmet, minnet ve dua ile yad ettiği-
ni belirtti.

İZMİR (AA)- Türkiye Su 
Enstitüsü (SUEN) Başkanı 
Prof. Dr. Lütfi Akca, şehir-
lerde kuraklık ve sel riskine 
karşı "sünger şehir" mode-
linin uygulanması gerekti-
ğini belirterek, "Bir miktar 
yağmur suyu toplandıktan 
sonra bunu yeşil alanların 
altında yapacağımız deva-
sa depolara yönlendirmeli-
yiz." dedi.

Söyleşiye katılmak için 
geldiği İzmir'de AA muhabi-
rine açıklama yapan Prof. 
Dr. Akca, yağmur suyunun 
akıp giden bir atık yerine 
yer altı kaynaklarını besle-
yen bir değer olarak görül-
mesi gerektiğini belirtti.

Beton yerine geçirgen 
yüzeyler ve yeşil alanlar-
la suyun toprakla buluş-
masını sağlayan "sünger 
şehir"e geçişin, betonlaş-
mış metropollerde vizyon 
ve hedef birliğiyle mümkün 
olabileceğini anlatan Akca, 
yeni imalatlarda yüzeylerin 
geçirgen tutulmasının baş-
langıç noktası olması ge-
rektiğini ifade etti.

Akca, mevcut yağmur 
suyu toplama sistemleri-
nin, büyük kanallarla suyu 
derelere aktardığını vur-
gulayarak, şöyle konuş-
tu: "Belli bir miktar yağmur 
suyu toplandıktan sonra 
bunu bir boru ile özellikle 
yeşil alanların altında ya-
pacağımız devasa depola-
ra yönlendirmeliyiz. Bu de-
poları, eskinin sarnıcının 
modernize edilmiş hali gibi 

düşünün. Yağmur sularını 
buralarda biriktirmemiz la-
zım. Çin ve Japonya bunu 
yapıyor."

Prof. Dr. Akca, bu ko-
nuda destekleme meka-
nizmalarının kurulması ge-
rektiğine işaret ederek, 
"Destekleme ve denetle-
menin birlikte yapılması la-
zım. Bu sistemi kuranlara 
maliyet desteği veya prim 
verilmesi gibi politikalar ge-
liştirilebilir. Kent genelin-
de sünger şehir modeli için 
ise henüz bir mevzuat yok. 
Bu mevzuatın oluşturula-
rak bir yönetmelik hatta 
belki taşkın kanununun bir 
parçası haline getirilmesi 
yapılabilir." değerlendirme-
sinde bulundu.

Binalarda yağmur suyu 
toplama zorunluluğuna iliş-
kin mevcut yönetmeliğin 2 
bin metrekare sınırı içerdi-
ğini aktaran Akca, metre-
kare sınırının kaldırılarak 
tüm binalar için zorunlu-
luk haline getirilebileceği-

ni söyledi.
"HEM SUSUZLUK HEM 
SEL BİR PARADOKS"

Prof. Dr. Akca, şehirle-
rin aynı anda hem susuz-
luk hem de sel felaketleriy-
le karşı karşıya kalmasını 
bir paradoks olarak nitele-
yerek, çözümün entegre 
taşkın yönetiminden geçti-
ğini kaydetti.

Suyun yerinde tutulma-
sının su yönetiminde ana 
politika olarak görülmesi 
gerektiğine dikkati çeken 
Akca, "Entegre taşkın yö-
netimindeki hedefimiz şu, 
yağmuru düştüğü yerde 
tutmak. Çatı için de böyle, 
arazi için de böyle." dedi.

Akca, yağmur sonrası 
sokaklarda akan suyun bü-
yüyüp önlenemez hale gel-
meden önce küçük miktar-
larda drene edilmesi, yer 
altının beslenmesi gerekti-
ğine değinerek, bunun çok 
fazla maliyet istemediğini, 
belediyelerce yapılabilece-
ğini sözlerine ekledi.

Hem kuraklık hem sel tehdidindeki 
şehirlere “modern sarnıç” önerisi

ANKARA (AA)- Gençlerin uzay 
alanında farkındalığını artırmak üzere 
Türkiye'de başlatılan "TUA Astro Hac-
kathon" ağının 78 ülkeye yayılması plan-
lanıyor. AA muhabirinin derlediği bilgiye 
göre Türkiye Uzay Ajansı (TUA) öncülü-
ğünde, Tüm Mucitler, İcat, İnovasyon ve 
Araştırma Derneği (TÜMMİAD) ile Va-
lentura Teknoloji ve Yatırım AŞ arasın-
da kamu ve sivil toplum işbirliği açısın-
dan örnek teşkil edecek protokol hayata 
geçirildi.

Protokol kapsamında, bilim, teknolo-
ji ve uzay meraklısı gençler, Türkiye’nin 
ilk uzay hackathonu için Türkiye’nin 
37 şehrinde bir araya geldi. İki günlük 
“TUA Astro Hackathon”da, yarışmacı-
lar 36 saat boyunca uzay alanında belirle-
nen çeşitli problemlere çözümler arıyor. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinas-

yonunda yürütülen Türkiye’nin ilk mil-
li uzay temalı hackathonu kapsamında 
yarın yarışmacıların projeleri, her şeh-
rin kendi jürisi tarafından değerlendiri-
lecek. Ardından, 37 şehirden ilk 3’e gir-
meye hak kazananlar belli olacak. Daha 
sonra açıklanacak bir tarihte ise bu ta-
kımlar arasında değerlendirme yapılarak, 
Türkiye’nin en iyi 3 takımı belirlenecek. 

Kazanan takımlara projelerini hayata ge-
çirmeleri için çeşitli ödül ve destekler ve-
rilecek. Katılımcılar, Ay yüzeyi için oto-
nom rota optimizasyonundan haberleşme 
uyduları için yenilikçi radyasyon kalka-
nına, bölgesel konumlama ve zamanla-
mada güneş fırtınaları için erken uyarı 
ağına, uzay sanayisinden yörünge dina-
miğine kadar birçok konuda çalışmalar 

gerçekleştiriyor. Ayrıca, yeni nesil uzay 
okuryazarlığı, uzay istasyonu gibi konu-
larda çözüm önerileri hackathon günde-
minde bulunuyor.

TÜRK CUMHURİYETLERİNE 
AÇILACAK

TUA Astro Hackathon’un küresel top-
luluk lideri Koray Hamza Kalaycı, AA 
muhabirine, 5 yıldır NASA Space Apps 
Challenges’ın Türkiye’de farklı konum-
larda yerel liderliğini yaptığını ve bunun 
daha fazla şehirde düzenlenmesine öncü-
lük ettiğini söyledi. Daha sonra bu etkin-
liği yerli olarak düzenlemek istediklerini 
vurgulayan Kalaycı, şöyle devam etti: “Bu 
fikrimizi TUA’ya sunduk. TUA ve yetki-
li birimlerin onayını aldıktan sonra 5 yıllık 
süreç için etkinliğin Türkiye, Türk cum-
huriyetleri, Orta Doğu ve Balkanlar’da 
yapılması için imzalar atıldı. 

Türkiye imzalı uzay hackathonu dünyaya yayılacak
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T.C.
ÇUBUK İCRA DAİRESİ

2025/657 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02434417

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/657 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Çubuk İlçe, DUMLUPINAR Mahalle/Köy, 190806 Ada, 4 Parsel, 
1. KAT 15 Nolu Bağımsız Bölüm Mesken nitelikli taşınmaz. Bina; betonarme, ayrık yapı 
nizamlı, Dumlupınar mahallesi 75. sokak üzerinde olup apartman binası olarak yer al-
maktadır. Bina bodrum kat, zemin kat, 1.2.normal kat olarak yapılmış olup asansör bu-
lunmamaktadır.Binanın çatısı kiremit kaplıdır. Binanın dışı dış cephe boyası ile boyalı-
dır. Binaya ait yapı ruhsatı ve yapı kullanma izin belgesi bulunmaktadır. Meskenin dış 
kapısı çelik kapıdır.Mesken;oturma odası+mutfak, 1 adet oda, banyo+wc,antre ve 1 
adet balkon hacimlerinden ibarettir.Oturma odası zemini derzli laminant parke, duvarla-
rı ve tavanı boyalıdır. Pencereler pvc ve ısı camlı ve Kapısı panel kapıdır. Tavan köşe-
lerinde alçıpan ışık bandı vardır. Salonun bir köşesinde mutfak bulunmakta olup Mut-
fağın zemini derzli laminant parke kaplı, duvarları ve tavanı boyalıdır. Mutfakta mutfak 
dolabı ve mermerit tezgâh mevcut olup tezgâh arası fayanslıdır.Odaların zemini derzli-
laminant parke, duvarları ve tavanı boyalıdır. Pencereler pvc ve ısı camlı ve Kapısı pa-
nel kapıdır. Tavan köşelerinde kartonpiyer vardır. Banyo+Wc zemini kalebodur kaplı, 
duvarları tavana kadar fayans kaplıdır. Tavanı alüminyum asma tavandır. Kapısı pa-
nel kapıdır. Antrenin zemini derzlilaminant parke, duvarları ve tavanı boyalıdır.Balkona 
odadan çıkılmaktadır. Zemini karo kaplı olup paslanmaz korkulukları vardır.Meskenin 
brüt alanı 46,14 m²dir.Meskenin net alanı 34,19 m²dir.Isınma sistemi kombilidir.
Petekler bulunmamaktadır.Bina yaklaşık 1 yıllıktır.Bölgede elektrik, su, yol, kanalizas-
yon ve doğalgaz gibi her türlü belediye hizmeti mevcuttur.Yapı inşaat yapım tarzı yö-
nünden 3. SınıfB gurubu yapı kategorisinde sınıflandırılmıştır.Fiili durumu meskendir.
Taşınmaz keşif anında kullanılmamaktadır.
Adresi : Dumlupınar Mah. 75. Sokak No:6/15 Çubuk / ANKARA
Yüzölçümü : 847 m2
Arsa Payı : 14800/339140
İmar Durumu :İnşaat tarzı Onaylı 1/1000 ölçekli imar planı kapsamında; konut kulla-
nımlı olup, ayrık yapı nizamlı, 3 katlıdır (bodrum hariç). Çekme mesafeleri ve inşaat 
oranları imar planında belirtilmemektedir. İmar planında belirtilmeyen hususlarda onaylı 
imar plan notları ve ilgili yönetmelikler geçerli olduğu anlaşılmıştır.
Kıymeti : 1.750.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:43
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:43
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:43
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:43
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
BALA İCRA DAİRESİ

2025/67 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02434419

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/67 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bala İlçe, ABAZLI Mahalle/Köy, BAĞDERESİ GÜZYURDU MENTEŞE 
Mevkii, 6827 Ada, 197 Parsel, Ankara İli, Bala İlçesine bağlı Abazlı Mahallesi sınırla-
rı içerisinde bulunan 6827 ada 197 nolu imarsız parsel paftasına uygun olarak zemine 
uygulanarak tespiti yapılmıştır. Zeminde tespiti yapılan taşınmaz 19.195,79 m² yüzöl-
çümlü bağ vasıflı parsel olup üzerinde bağcılık adına her hangi bir üretim işlemin yapıl-
madığı tespit edilmiştir. Ayrıca taşınmazın üzerinde ekonomik ömrünü doldurmuş çok 
az sayıda muhtelif ağacın dikili olduğu da tespit edilmiştir.Abazlı Mahallesinde bulunan 
6827 ada 197no lu parsel kuş uçuşu mahalle merkezine yaklaşık 0,90 km, ilçe merke-
zine 8,70 km uzaklıkta ve yola cepheli olduğu tespit edilmiştir., 19.195,79 m2 yüzölçü-
mü, Ankara İli Bala İlçesi Abazlı Mahallesi Bala / ANKARA adresli
Adresi : Ankara İli Bala İlçesi Abazlı Mahallesi Bala / ANKARA
Yüzölçümü : 19.195,79 m2
İmar Durumu :Bağ vasıflı imarsız kadastro parseli
Kıymeti : 3.839.158,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1) A.M : TEK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ LEHİNE 3640 m2 lik sahada 
daimi irtifak hakkı vardır.
2) B.M : TEK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ LEHİNE 1200 m2 lik sahada daimi irtifak hakkı 
vardır.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 13:46
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:46
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 13:46
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 13:46
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

HER ŞEY

Savaşın Kazananı 
Olmaz…

Aradan bir ay geçmesine rağmen ABD 
destekli İsrail–İran savaşının seyri, İran lehine 
değişmiş görünüyor. Trump yönetiminin 
yaptığı “U dönüşleri”, İran’ın kolay lokma 
olmadığının en açık göstergesi. Üç günde 
rejimin değişeceği, demokrasi geleceği algısı 
çökmüş durumda. Savaştan önce muhaliflere 
özgürlük vadeden Washington’un geri adımı, 
İsrail’den gelen açıklamalarla birleşince, 
üstünlüğün İran tarafına geçtiği izlenimi 
güçleniyor.

ABD’nin askeri üstünlüğü algısı da ciddi 
şekilde sarsılmış durumda. İran’ın karşı hamle 
olarak Hürmüz Boğazı’nı kapatması, küresel 
enerji piyasalarında büyük bir krize yol açtı. Bu 
gelişme, stratejik üstünlüğün İran lehine çev-
rildiğini gösteriyor.

Trump yönetiminin tehditleri eşliğinde 
barış görüşmeleri yapıldığı iddiası ise İran 
tarafından yalanlandı. Bu zikzaklı tutum, İr-
an’a stratejik avantaj sağlıyor gibi görünse 
de, enerji ve gıda piyasalarında yaşanan kriz 
tüm dünyayı etkiliyor. Türkiye taraf olmadığını 
söylese de, komşuda cereyan eden savaş 
zaten kırılgan olan ekonomimizi daha da de-
rinleştirdi.

Gerçek şu ki, taraf olunmasa bile savaşın 
kazananı yoktur. Soykırımcı politikalarıyla 
İsrail’in yayılmacı tutumu, dünyayı yeniden 
savaşlarla anılır hale getirdi. “Vadedilmiş to-
praklar” safsatasının ceremesini tüm dünya 
çekmemeli.

Savaşların kazananı olmaz. Kaybeden ise 
her zaman insanlık olur.

“Enerji krizleri, ekonomik sarsıntılar ve 
insani dramlar… Savaşın faturası herkese ke-
siliyor.”

Ali
TEPE

FARKLI PENCERE

ANKARA (DHA)- MHP 
Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, "Hasımlığıyla, hedefin-
de Türkiye olanlara diyorum 
ki: 100 yıl önce emperya-
list masalarda çizilen harita-
ları ecdadımız nasıl yırtıp at-
tıysa yine yırtarız, gerekirse 
7 düveli yine denize dökeriz, 
dize getiririz. Böylesine ağır 
ve çok cepheli bir küresel tab-
lo ve İsrail'deki bazı çevrelerin 
'Türkiye'nin yeni hedef' oldu-
ğunu alenen dile getirdiği bir 
dönemde, Türkiye'nin içeride 
güçlü, dirençli ve kenetlenmiş 
olması tarihi ve kaçınılmaz bir 
zorunluluktur" dedi.

Bahçeli, TBMM'de par-
tisinin grup toplantısında ko-
nuştu. Bahçeli, partisinin daha 
güçlü bir devlet ve daha mü-
reffeh bir toplum için çalışma-
larını sürdürmekte olduğunu 
belirterek, "Bu amaç doğrultu-
sunda 24 Ekim 2025 tarihinde 
yurt genelinde başlattığımız, 
azim ve heyecanla devam 
eden 'Hayırlı Günler Komşum 
Ziyaretleri' ile 'Derdin Derdi-
mizdir Sohbet Toplantıları' 29 
Mart 2026 tarihi itibarıyla ta-
mamlanmıştır. Memnuniyetle 
ifade etmek isterim ki bu süre 
içerisinde 81 il ve 953 ilçede 
toplam 210 bin 246 program-
la muazzam bir performans 
gösterilmiştir. Başta Başkan-
lık Divanı üyelerimiz, Merkez 
Yönetim Kurulu ve Merkez 
Disiplin Kurulu üyelerimiz ve 
milletvekillerimiz olmak üze-
re, teşkilatımızın tüm men-
suplarına, siz değerli dava 
arkadaşlarıma bu özverili ça-
lışmaları için teşekkür ediyo-
rum" diye konuştu.

'İSRAİL'İN 
SAPKINLIKTAN 

ARINDIRILMASI DÜNYA 
YAHUDİLİĞİ İÇİN 

OLDUKÇA ÖNEMLİ'
Dünyanın birçok zıtlığın 

bir arada yaşandığı çelişkiler-
le dolu bir dönemden geçtiği-
ne dikkat çeken Devlet Bah-
çeli, "Bugün yaşadığımız 
siyonist barbarlık; ABD-İsrail 
ortak yapımı hukuksuzluğun, 
zulmün ve kötülüğün resmi, 
şerrin anahtarıdır. İsrail, Gaz-
ze başta olmak üzere İran ve 
Lübnan üzerinde izlediği sal-
dırgan politikalarla bölge-
yi adeta cehenneme çevirmiş, 
huzur umudunun solması-
na neden olmuştur. Çok açık-
tır ki İsrail hem bölgenin hem 
dünyanın huzur ve istikrarı 
için ciddi bir tehlike ve tehdit-
tir. ABD'nin Orta Doğu poli-
tikasının İsrail tarafından esir 

alındığı algısı, Batı ve Ame-
rikan halkında büyük tepkiye 
ve öfkeye neden olmaktadır. 
İsrail’in katliam politikala-
rı, Yahudilerin dünya gene-
linde nasıl algılanacağına dair 
oldukça kötü ve köklü bir de-
ğişimin zeminini de hazırla-
mıştır. Daha önce de ifade et-
tiğim gibi dünya Yahudilerinin 
İsrail’in bu halinin sürdürüle-
mez olduğunu ve Yahudiliğe 
zarar verdiğini görmesi ve in-
sanlığa ilan etmesi gerekmek-
tedir. Bize göre İsrail, antise-
mitizmi üreten yeni bir araç 
haline gelmiştir ve bu sap-
kınlıktan arındırılması dün-
ya Yahudiliği için de oldukça 
önemli ve kaçınılmazdır. Artık 
İsrail’in Netanyahu’ya mah-
kum ve mecbur olmadığının, 
Netanyahu politika ve yakla-
şımlarının Yahudiliği temsil 
etmediğinin yüksek sesle hay-
kırılması zamanı gelmiştir" 
ifadelerini kullandı.

'AMERİKA'NIN 
BARIŞ VE REFAH 

VADETMEDİĞİ 
ORTADA'

Orta Doğu’da bir rejim de-
ğişecekse onun İsrail olma-
sı gerektiğini belirten Bahçeli, 
"ABD Başkanı Trump’ın kendi 
ülkesi dahil birçok ülkedeki sa-
vaş karşıtı protestoları dikkate 
alarak Netanyahu’yu ve İsrail’i 
sınırlandırması zorunluluk ha-
lini almıştır. 'Savaşları bitirece-
ğim' diye iktidara gelen Trump, 
bu savaşla kapanmayacak bir 
yara, tamiri zor bir yıkım mey-
dana getirmiştir. Trump; 340 
milyonluk ABD’yi, 10 milyon-
luk İsrail’in kan emici Başba-
kanı Netanyahu’nun kuyruğu-
na takmış, tüm bölgeyi felakete 
sürüklemiştir. Şimdi de sava-
şı bir sahte zafer ilanıyla bitir-
menin arayışı içindedir. Böy-
le bir Amerika’nın 'Büyük 
Amerika' olamayacağı açık-
tır. Böyle bir Amerika’nın dün-
yaya barış, düzen, istikrar ve 
refah vadetmediği ortadadır. 
Ortaya çıkan bu çarpık düze-
nin sahiplerinin yaşattıkları-
nı bir gün mutlaka kendileri-
nin de yaşayacakları, beklenen 
bir durumdur. Tüm bu cüret-
kar ve hesapsız saldırılar sürer-
ken Türkiye olarak; ayağımızı 
sapasağlam Anadolu’ya bastı-
ğımızı; gözümüzün, kulağımı-
zın ise Tebriz’de, Urumiye’de, 
Hemedan’da, Kerkük’te, 
Musul’da, Erbil’de olduğunu 
dost da düşman da bilmelidir. 
İran bizim için sadece bir kom-
şu değil, din ve dil kardeşleri-
mizin ülkesidir" dedi.

Gerekirse 7 düveli 
yine denize dökeriz

ANKARA (AA)- Gençlerin istihdam edilebi-
lirliğinin artırılması, kariyer olanaklarına erişim-
de fırsat eşitliğinin desteklenmesi ve staj imkanları-
nın tüm üniversitelere yaygınlaştırılması hedefiyle 
başlatılan Ulusal Staj Programı’na 323 binden faz-
la öğrenci başvurdu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ) 
Programı kapsamında duyurulan Ulusal Staj Progra-
mı başvuruları bugün saat 23.59’da sona erecek.

“ÖĞRENCİLER YARIM KALAN 
BAŞVURULARINI TAMAMLAMALI”
İŞKUR İş ve Meslek Danışmanlığı Dairesi Baş-

kanı Nazan Öksüz, AA muhabirine yaptığı açıkla-
mada, Ulusal Staj Programı’nın İŞKUR’un gençlere 
fırsat eşitliği ve liyakat esasları çerçevesinde kamu 
kurum ve kuruluşları ile özel sektörde staj imkanı 
sunan çok kapsamlı bir program olduğunu belirtti.

Başvuruları 6 Ocak 2026’da başlayan Ulusal 
Staj Programı’na 435 binin üzerinde öğrencinin ilgi 
gösterdiğini vurgulayan Öksüz, şöyle konuştu: “435 
bin öğrenciden 323 bini başvurularını tamamladı. 37 
bini ise sadece e-Devlet kısmını tamamladı. Diğer 
kalanlar ise ya şartları sağlamadıkları için ya da di-
ğer nedenlerle başvurularını yarım bıraktı. Programa 
başvurunun son gününde bu öğrencilerimize bir ha-
tırlatmada bulunmak istiyoruz. Sisteme tekrar girip, 
yarım kalan başvurularını tamamladıkları takdirde 
2026 yılı boyunca Ulusal Staj Programı üzerinden 
staj imkanlarından yararlanabilecekler.”
STAJI BAŞARIYLA TAMAMLAYANLARA 

BELGE VERİLECEK
Başvuru süresinin sona ermesiyle değerlendir-

me, eşleştirme ve yerleştirme süreçlerinin başla-
yacağını belirten Öksüz, sürece ilişkin şu bilgile-
ri paylaştı: “Başvuruların sona ermesinin ardından, 
değerlendirme aşamasında öğrencilerin sisteme gir-
diği bilgi ve belgeler, başta üniversitelerin kariyer 
merkezleri olmak üzere ilgili kurum ve kuruluşlarca 
kontrol edilecek. Ardından bir stajyer havuzu oluş-
turulacak ve bu havuz işverenlere açılacak. İşveren-
ler, adayın bölümü, akademik yetkinlikleri, sahip ol-
duğu belge ve sertifikaları gibi filtremeler yaparak 
mayıs-aralık döneminde kendi işletmelerine uygun 
adaylara staj teklifi gönderecek. Daha sonra staj sü-
reci başlayacak. Staj sürecini başarıyla tamamlayan-
lara katılım belgesi verilecek.”

Ulusal Staj Programı’na 
323 binden fazla öğrenci 

başvurdu

ANKARA (DHA)- Çalışma ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan, "Son 34 aydır işsizlik oranında gerçekle-
şen tek haneli seyir, istihdam hamlelerimizin doğru ve et-
kin olduğunu göstermeye devam ediyor" dedi.

Işıkhan, iş gücü istatistiklerine ilişkin sanal medya he-
sabından açıklama yaptı. Bakan Işıkhan, "Son 34 ay-
dır işsizlik oranında gerçekleşen tek haneli seyir, istihdam 
hamlelerimizin doğru ve etkin olduğunu göstermeye de-
vam ediyor. 2026 yılı Şubat ayında işsizlik oranı 8,5 se-
viyesinde gerçekleşti. İş gücü sayımız, şubat ayında bir 
önceki aya göre 286 bin kişi artarak 35 milyon 139 bin ki-
şiye, iş gücüne katılma oranımız ise 0,3 puan artarak yüz-
de 52,6’ya yükseldi. İş gücü piyasalarımız güçlendikçe is-
tihdam kapasitemiz artmayı sürdürüyor. İstihdam sayımız, 
aynı dönemde 153 bin kişi artarak 32 milyon 158 bin kişi-
ye, istihdam oranımız ise 0,2 puan artarak yüzde 48,2’ye 
ulaştı. Önümüzdeki süreçte hem işsizlik oranında hem 
de istihdamda daha iyi seviyelere ulaşacak, hedeflerimizi 
gerçekleştireceğiz" ifadelerine yer verdi. 

İşsizlik oranı 34 aydır 
tek hanede seyrediyor
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ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                    Basın-ILN02433265

Özelleştirme İdaresi Başkanlığınca hazırlanan Ankara İli, Gölbaşı İlçesi, Ballıkpınar 
Mahallesi, 119102 ada 1 numaralı parsel, 119103 ada 1 numaralı parsel, 119107 ada 
1 numaralı parsel, 119108 ada 1 numaralı parsel ve 119110 ada 1 ve 2 numaralı par-
sellere ilişkin 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1.000 ölçekli Uygula-
ma İmar Planı Değişikliğinin 11.03.2026 tarihli ve 11040 sayılı Cumhurbaşkanı Kara-
rı ile onaylandığı, Cumhurbaşkanlığı Makamı tarafından 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 
Ek-3 üncü maddesi ile 4046 sayılı Özelleştirme Uygulamaları Hakkında Kanun’un ge-
çici 29 uncu maddesi çerçevesinde onaylanan imar planlarının 12.03.2026 tarihli ve 
33194 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girdiği belirtilmiş olup, 1/5000 öl-
çekli (NİP-061128212) Nazım İmar Planı Değişikliği ilan-askı işlemlerinin 3194 sayılı 
İmar Kanunu’nun 8 inci maddesi gereği Başkanlığımız panosunda ve internet sayfasın-
da 01.04.2026 tarihi itibariyle ilan edilmeye başlanmış olup, 30.04.2026 (1 ay / 30 gün) 
tarihi mesai bitimiyle ilan/askı süreci tamamlanacaktır. 
İlgililere duyurulur.

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2023/11 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02434468

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ
ALACAKLILARIN TOPLANTISININ İLANI
Müflis (İflas Nedeniyle SGA MÜHENDİSLİK DANIŞMANLIK EĞİTİM İÇ VE DIŞ TİCA-
RET ANONİM ŞİRKETİ (VKN : 7690598912) hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının 
tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İflas Kanununun 206 ve 207. maddeleri gereğin-
ce düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Ankara İflas Dairesi’nce incelemeye hazır bulun-
durulmuştur.
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflasa karar verilen yer-
deki asliye ticaret mahkemesinde dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) hgün içinde şikâyet yoluyla icra mahkemesinde ileri sürülebileceği; İİK 
223/3 hükmü uyarınca kararların tebliği için masraf bırakanlar yönünden sürelerin Sıra 
Cetveli ve Derece Kararı İlanı tarihinden değil kararların tebliği tarihinden başlayacağı, 
gereken kanuni işlemin ifası için (müflis alacaklılarına karşı konkordato teklif ettiğinden 
bu cihetin müzakeresi) ikinci alacaklılar toplantısı günü olarak tayin edilen29/04/2026 
günü saat 14:00’da (Asma Kat Ankara İflas Toplantı Odası’nda)hazır bulunmaları veya 
yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu icra ve iflas kanununun 232, 234, 235, 309/d mad-
deleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

T.C.
BEYPAZARI İCRA DAİRESİ

2026/89 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02434427

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/89 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Beypazarı İlçe, DİBECİK Mahalle/Köy, 102 Ada, 8 Parsel,Kıymet 
takdirine konu taşınmaz; ...
Adresi : Dibecik Mah. (Köyü) 102/8 Ada/ Parseldeki Tarla Beypazarı / ANKARA
Yüzölçümü : 10.898,95 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.634.842,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:49
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:49
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:49
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:49
26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ANKARA'DA Balıkesirlileri bir 
araya getiren, Balıkesirlilerin sesi sı-
cak yuvası ve tek derneği olan An-
kara Balıkesirliler Derneği, Olağan 
Genel Kurulu toplantısını gerçek-
leştirdi.

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik Merkezi Konferans 
Salonu’nda düzenlenen toplantıya çok sayıda üye ve 
Balıkesirliler katıldı. Genel kurulda büyük kurtarıcı M. 
Kemal Atatürk, silah arkadaşları ve tüm şehitlere say-
gı duruşu ve İstiklal Marşı sonrası konuşma yapan 
Ankara Balıkesirliler Derneği Başkanı Servet Cam-
göz, birden bozulan hava koşullarına rağmen yağmur 
altında gelen üyelere, her zaman desteğini esirgeme-
yen hemşehrilerine teşekkür etti. 

BAŞKAN CAMGÖZ’E TAM DESTEK
Ankara'da Balıkesir adını en üst seviyelerde tem-

sil etme gayreti içinde olduklarını belirten Başkan 
Camgöz, “her şey Balıkesirimiz için, Balıkesirliler için” 
dedi. Derneği kurarken yürümez diyenlerin değerlen-
dirmelerine karşın ısrarla kurup, çalışarak bugünle-
re getirdiklerini belirten Servet Camgöz, yıllardır birlik-
te olan, aidatlarını ödeyen, bağış yapan, burs desteği 
sağlayan hemşehrilerine çok teşekkür etti, “Birlikte 
olunca başarabiliriz.” dedi. 

“Balıkesir” isminin tabelalarda, kartvizitlerde kul-
lanılmak için olmadığını, hizmet etmek için Derneği 
kurduğunu belirten Başkan Camgöz, “sadece üniver-
site öğrenimi için gelen öğrencilerimize desteğimiz, 
sıcak bir yuva oluşumuz bile başlı başına bir ayrıca-
lıktır.” dedi. 

Geçmiş dönemler faaliyet raporu ve denetim ra-
porlarının okunup oylanmasından, oy birliği ile kabu-
lünden sonra yeni dönem Yönetim ve denetim asıl ve 
yedek üyelerin seçimine geçildi. 

Tek liste ile girilen seçimde yeni dönem yönetim 
ve denetim kurulları şöyle oluştu:

BAŞKAN CAMGÖZ HEMŞEHRİLERİNE 
TEŞEKKÜR ETTİ

Oybirliği ile seçilen yeni dönem yönetim adına te-
şekkür konuşması yapan Başkan Servet Camgöz, 
duyulan güvene, yardımlaşmaya, Balıkesir ruhuna 
olan şükranlarını sunarak, hep birlikte yeni ve güzel 
şeyler yapmaya devam edeceklerini söyledi. 

Eğitim Bilimci, Denetleme Kurulu Üyesi Prof. Dr. 
Sedat Sever ise söz alarak dernek çalışmalarından 
gurur duyduğunu, memleket havasını Ankara'da ya-
şatan Dernek Başkanı Servet Camgöz’e ve Yönetim 
Kurulu üyelerine ayrıca teşekkür etti.

Ankara Balıkesirliler Derneği’nde 
‘Başkan Camgöz’ güven tazeledi

Gazetemizi “www.facebook.com/Sonsöz Gazetesi, instagram/sonsoz.
gazetesi, X Sonsoz_Ankara ile www.sonsoz.com.tr” internet ve sosyal medya 

adreslerimizden tüm okuyucularımızın paylaşmına sunuyoruz. 

ÇAVUŞ
IŞIK

YÖNETİM KURULU ASIL

1- Servet CAMGÖZ Banka Müfettişi, Müdürü 
(em)

2- Tarkan İLDENİZ KOSGEB D. Başkanı
3- R. Murat YALÇIN Jand.Alb. (em)
4- Vedat GÜLTEKİN Ank. Üniv. Öğretim Üyesi

5- Recep YÖRÜK Başbakanlık, Uzman 
(em)

6- Av. Zeynep TOK Avukat
7- Av. Mehmet SABAN Avukat

YÖNETİM KURULU (YEDEK)

1- Mehmet BİLİR Ziraat Müh. Tarım Bak. 
Uzman

2- Ahmet TOPAL MSB Basın Müşaviri
3- Çağatay AKYOL CSO Arp Sanatçısı

4- Rafiye KARAKAN ODTÜ Sos.İşl D.Bşk.
(em)

5- Tahir BEKİROĞLU Korgeneral (em)

6- Prof. Dr. Haldun 
OĞUZ

Lokman Hekim 
Üniversitesi KBB 
Öğretim Üyesi

7- Cenan ONAN İşadamı
DENETLEME KURULU ASIL

1 - Hasan YAZICI Yeminli Mali Müşavir
2- Prof. Dr. Sedat 
SEVER

Ank. Üniversitesi 
Öğretim Üyesi

3- Mutlu ERGÜN Veteriner
DENETLEME KURULU YEDEK

1- Doç. Dr.Hüseyin 
GÖÇMENLER

Hacettepe Üniversitesi 
Öğretim Üyesi

2- Vedat YAZICI
Yazar, Bilkent 
Üniversitesi Öğretim 
Üyesi (em)

3- Ahmet PAMPAL Y.Beyazıt Üniversitesi 
Araştırma Görevlisi

Servet CAMGÖZ
Ankara Balıkesirliler 

Derneği Başkanı

ANKARA (AA)- Tarım ve 
Orman Bakanlığının restoran, 
kafe ve kantin gibi işletmelerde 
gıdaların içerikleri ile kalori bil-
gilerinin menülerin yanı sıra di-
jital ekranlar veya karekod (QR) 
aracılığıyla da sunulmasına yö-
nelik düzenlemesi olumlu karşı-
landı. Bakanlık tarafından alınan 
kararla, toplu tüketim yerlerinde 
gıdaların içerik, alerjen ve enerji 
(kalori) değerleri açık şekilde tü-
keticiye bildirilecek.

Söz konusu içerikler, menü-
lerde, duvar tahtalarında, broşür-
lerde, dijital ekranlarda veya ka-
rekod aracılığıyla sunulabilecek. 
Bilgiler karekod ile veriliyorsa 
işletmelerin görünür bir yerine, 
“Bu bilgilere karekod ile ulaşa-
bilirsiniz. Karekod kullanama-
yan tüketiciler talep ederse bilgi 
kendilerine ayrıca sunulur.” ya-
zısının asılması gerekecek. Dü-
zenlemeyle, tüketicinin bilinçli 
seçim yapmasının sağlanması ve 
vatandaşların alerjenlerden ko-
runması amaçlanıyor. Tüketici 
Hakları Derneği Başkanı Ergün 
Kılıç, düzenlemeye ilişkin AA 
muhabirine yaptığı değerlendir-
mede, taklit ve tağşiş ürünlerin 
halk sağlığı açısından ciddi risk 
oluşturduğuna dikkati çekti.

Uzmanlar 
“menülerde 

içerik belirtme” 
zorunluluğunu 

olumlu karşıladı

ANKARA (DHA)- Sağlık Bakanlı-
ğı ile Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı arasında, ‘Koruyucu Sağlık Hizmetleri 
ile Sosyal Hizmet Sunumu İş Birliği Pro-
tokolü’ imzalandı. Protokol ile sağlıklı ha-
yat merkezleri, toplum sağlığı merkezle-
ri ve ilçe sağlık müdürlükleri bünyesinde, 
sosyal hizmet birimleri kurulup, vatandaş-
ların sosyal hizmetlere doğrudan erişimi 
sağlanacak. Sağlık Bakanlığı’nda düzen-
lenen imza törenine; Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu ile Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş katıl-
dı. Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, in-
sanı merkeze koyan hizmet anlayışını bir 
adım öteye taşımanın mutluluğunu yaşa-
dıklarını belirterek, “Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığımız ile imzalayacağımız 
bu protokol sağlığı sadece hastalıktan kur-
tulmak değil, tam bir iyilik hali ve güç-
lü bir sosyal yaşam olarak gördüğümüz en 
son adımlardan biri olacaktır. Bu proto-
kolle de vatandaşımıza sunduğumuz sağ-
lık hizmetlerimizi sosyal hizmetlerle aynı 
çatı altında buluşturuyoruz. Bakanlığımız 
bünyesinde ücretsiz hizmet veren Sağlık-
lı Hayat merkezlerimizde vatandaşlarımız 
artık sosyal hizmetlere de doğrudan ulaşa-
bilecek” dedi.

‘SOSYAL HİZMET UZMANLARI 
İLE HEKİMLERİMİZİ BİR ARAYA 

GETİRECEĞİZ’
Bakan Memişoğlu, bu iş birliğiyle 

sağlık ve sosyal hizmetleri aynı çatı altın-
da buluşturduklarını vurgulayarak, “Va-
tandaşımız merkezimize geldiğinde sa-
dece fiziksel sağlığı için değil; sosyal 
haklarından yaşlı bakımına, aile deste-
ğinden istihdam yönlendirmesine ka-
dar her alanda bütüncül bir destek alacak. 
İlk etapta 72 ilçemizdeki merkezlerimiz-
de sosyal hizmet uzmanlarımızla hekim-

lerimizi bir araya getirerek özellikle has-
sas gruplarımıza yerinde ve anında çözüm 
üreteceğiz. Esasında sağlığı sadece tıbbi 
bir konu olarak değerlendirmiyoruz. Sağ-
lık hayatın kendisidir. Bu yüzden sağlı-
ğı sosyal hayattan ayırmıyor, vatandaşımı-
zı her alanda destekleyerek tam bir iyilik 
hali için çalışıyoruz. Bu yüzyıl şefkatin, 
iyiliğin ve güçlü toplum yapısının yüzyı-
lı olacaktır. Bizler millete hizmet aşkıyla 
kurumlar arası iş birliğini en üst seviyeye 
çıkarmaya kararlıyız. Bu kıymetli çalışma 
için başta Aile ve Sosyal Hizmetler Baka-
nımız Sayın Mahinur Özdemir Göktaş’a 
ve emeği geçen tüm ekiplerimize teşek-
kürlerimi sunuyorum. İmzaladığımız pro-
tokolün ülkemize, milletimize ve gelece-
ğimize hayırlı olmasını diliyorum” diye 
konuştu.

GÖKTAŞ: AMACIMIZ SOSYAL 
HİZMETLERE ERİŞİMİ 

KOLAYLAŞTIRMAK
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Ma-

hinur Özdemir Göktaş ise bu protokol 
ile ortak çalışma zeminini güçlendirmeyi 
amaçladıklarını anlatarak, “Sosyal hizmet 
merkezi veya irtibat birimi bulunmayan il-
çelerimizde ilçe sağlık müdürlükleri, top-
lum sağlığı merkezleri veya sağlıklı ha-
yat merkezleri bünyesinde sosyal hizmet 
merkezi irtibat birimleri kurmayı amaçlı-
yoruz. Amacımız, sosyal hizmetlere erişi-
mi kolaylaştırmak, ihtiyaçları daha erken 
tespit etmek. Sağlıklı hayat merkezle-
ri, Türkiye’nin dört bir yanında sunulan 
çok kıymetli hizmetler. Buraya gelen va-
tandaşlarımız aynı zamanda bakanlığımız 
bünyesindeki hizmet verdiğimiz her bir 
destekten veya bilgiden de istifade ede-
bilecek. İhtiyaçları daha erken tespit edil-
mesinin yanı sıra aynı zamanda daha hızlı 
yönlendirme yapılacak.” dedi.

Sağlık Bakanlığı ile Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
arasında iş birliği protokolü
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Keçiören İlçesi Ruhsatsız ve Ruhsata Aykırı Yapıların Ruhsatına Uygun Hale Getirilmesi İşi 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/537525
1- İdarenin
1.1. Adı	 : KEÇİÖREN BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : KALABA MAHALLESI CUMHURIYET CADDESI 1 
	   06290 KALABA - KEÇİÖREN / ANKARA 
1.3. Telefon numarası	 : 03123611031
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 27.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Fen İşleri Müdürlüğü-İhale Servisi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : Keçiören İlçesi Ruhsatsız ve Ruhsata Aykırı 
	   Yapıların Ruhsatına Uygun Hale Getirilmesi İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :  Keçiören Belediyesi sınırları dâhilinde bulunan 
	   toplam 65.965,50 m2 lik yapıların yıkımı, ruhsata 
	   aykırı yapıların ruhsatına uygun hale getirilmesi, 
	   yıkılan yapıların molozların kaldırılarak naklinin 
	   yapılması işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : Keçiören İlçe Sınırları Dahili
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim 
	    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
	   içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Y2 Yıkım Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Y2 Yıkım Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğde yer alan (B) 
III. Grubu  Bina İşleri benzer işler olarak Değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Ankara’da 6 bin 382 parça tarihi eser ele geçirildi
ANKARA (AA) - Ankara'da düzen-

lenen operasyonda 6 bin 382 tarihi 
eser olduğu değerlendirilen parça geçi-
rildi, 1 kişi gözaltına alındı.

Ankara Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık Suçlarıyla Mücadele Şube ekiple-
ri, "yurt genelindeki sit alanlarında ya-
pılan kaçak kazı ve sondaj faaliyetleri 
sonucu elde edilen tarihi eserlerin piya-
saya sürülerek yurt dışına kaçırılmaya 
çalışıldığı" ihbarı üzerine çalışma baş-
lattı.

Ekiplerin yaklaşık 6 ay süren teknik 

ve fiziki takibi sonucunda, şüphelinin 
elde ettiği tarihi eserleri Sincan'da bir 
hobi bahçesine gömdüğü belirlendi.

Söz konusu şüphelinin evi ile hobi 
bahçesine yapılan aramalarda, tarihi 
eser niteliği taşıdığı değerlendirilen 6 
bin 382 parça ele geçirildi. Bunlar ara-
sında 6 bin 24 bronz ve gümüş sik-
ke, 358 gümüş ve bronz obje ile define 
arama dedektörü de bulundu.

Ele geçirilen, 550 Selçuklu ve Os-
manlı dönemine ait gümüş sikke, 1230 
Roma dönemine ait gümüş sikke, 980 

Arkaik (Antik Yunan) döneme ait sikke, 
3150 Roma dönemine ait sikke, 114 
Lidya ve Milas dönemine ait sikke, 241 
Bizans ve Roma dönemine, 117 Os-
manlı dönemine ait obje Anadolu Me-
deniyetleri Müzesi'ne teslim edilmek 
üzere muhafaza altına alındı.

Eserlerin piyasa değerinin yaklaşık 
30 milyon lira olduğu değerlendirilirken, 
gözaltına alınan 1 şüpheli hakkında 
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıkları-
nı Koruma Kanunu'na muhalefet suçu 
kapsamında adli işlem başlatıldı.

40. Uluslararası Ankara Müzik 
Festivali dünyadan sanatçıları 

başkentte buluşturacak
ANKARA(AA) - Sevda-Ce-

nap And Müzik Vakfınca düzenle-
nen 40. Uluslararası Ankara Müzik 
Festivali 4-30 Nisan’da dünyadan 
sanatçıları başkentte ağırlayacak. 

Türkiye'de çok sesli müziğin 
yaygınlaştırılması amacıyla dev-
let desteğiyle hayata geçirilen fes-
tival, 40 yıldır Ankara'nın kültür 
sanat yaşamını besleyen ve ulus-
lararası sanatçıları bir araya geti-
ren önemli organizasyonlar arasın-
da yer alıyor.

Bu yıl 17 ülkeden 800'ü aşkın 
sanatçının katılımıyla gerçekleş-
tirilen festival kapsamında senfo-
ni, opera, bale, oda müziği ve caz 
konserleri sanatseverlerle buluşa-
cak.

“TÜRKİYE’NİN ÇOK SESLİ 
MÜZİK HAREKETİNİN 

BAŞLADIĞI ŞEHİR ANKARA”
Sevda-Cenap And Müzik Vakfı 

Genel Sekreteri Pınar Alpay Yük-
sel, AA muhabirine yaptığı açık-
lamada, 40 yıl önce Dışişleri ile 
Kültür ve Turizm Bakanlıklarının 
talepleriyle oluşturulan festivalin 
vakıf tarafından bugüne kadar ya-
şatıldığını belirtti.

Yüksel, Ankara adına üstlenil-
miş bir görev olan festivalin, ken-
tin kültür ve sanat yaşamını zen-
ginleştirmek, dünyayla arasında bir 
köprü kurmak amacıyla azim, fe-
dakarlık ve coşkuyla sürdürüldü-
ğünü ifade etti.

Türk kültüründe 40 sayısının 
ayrı bir anlam taşıdığını, bir şehir 
festivalinin bu kadar uzun süre de-
vam edebilmesinin önemli olduğu-
nu ifade eden Yüksel, “Türkiye’nin 
çok sesli müzik hareketinin baş-
ladığı şehir Ankara. İlk sanatçıla-
rımız, kurum kuruluşlarla beraber 
topluluklarımız buradan yayılıyor 
tüm ülkemize.” dedi.

Ankara Devlet Opera ve Bale-
si, Cumhurbaşkanlığı Senfoni Or-
kestrası ve konservatuvarların bu 
birikimin temel unsurları olduğunu 
belirten Yüksel, “Bununla beraber 
yanında çok değerli bir etken daha 
var. O da sanatseverler. Çünkü sa-
lonlarımızı onlar doldurmadığı sü-
rece bu etkinlikler anlamına ulaş-
mıyor.” ifadesini kullandı.

“DOSTLUK KONSERLERİ 
DÜZENLENECEK”

Yüksel, vakfın kurucularına da 
vefa gösterdiklerini belirterek “On-
ları da festivalimizde 4 Nisan’daki 
açılış konserimizi Cenap And anı-
sına, 30 Nisan’ı da Mehmet Baş-
man anısına düzenleyerek anı-
yoruz. Çünkü biz onların kültürel 
mirasını sürdürüyoruz. Çektikle-
ri zorlukları, şehrimizin bu festival 
için çektiği zorlukları biliyoruz ve 
burada bir kadirşinaslık duygusu 
yükseliyor.” diye konuştu.

Festivalin köklü gelenekle-
ri bulunduğuna işaret eden Yük-
sel, açılış ve kapanış konserleri-
nin senfonik orkestralar tarafından 
gerçekleştirilmesinin bu gelenek-
lerden biri olduğunu aktardı.

Bu yılki programın Ankara’nın 
sanatsal kapasitesini yansıttığını 
belirten Yüksel, festival programını 
şöyle aktardı:

“Geçen seneki festivalimizin 
de açılışını yapan Ankara Festi-

val Orkestrası olacak. Kapanışı-
mızda Cumhurbaşkanlığı Senfoni 
Orkestrası’nın 200. yılını kutlaya-
cağız. Arada da bu senenin 5 Sen-
foni Orkestrasının kalan 3 tanesi-
ni dinleyeceğiz. Dostluk konserleri 
var bunların içinde de. Tiflis Sen-
foni Orkestrası gelecek. Devlet 
çok sesli korosuyla Gürcü vokal 
grupları eşlik edecek kendilerine. 
Endonezya’dan Jakarta Orkest-
rası ile beraber Batavia Madri-
gal Singers, ki onlar bir gün sonra 
da Acapella koro konseri verecek-
ler, müthiş bir zenginlikle geliyor-
lar, bölge müzikleriyle. Son olarak 
da Tataristan’dan Ulusal Senfoni 
Orkestrası’nı konuk edeceğiz. So-
listleri genç bir yeteneğimiz Can 
Saraç.”

“TÜRK BESTECİLERİNİN 
ESERLERİNİN DÜNYADA 

İLK SESLENDİRMELERİ YER 
ALACAK”

Yüksel, festivalin uluslarara-
sı işbirliği ve genç sanatçıların ge-
lişimini destekleme hedefi taşıdığı-
nı belirterek, “Genç yeteneklerimizi 
uluslararası değerlerle buluşturup 
onlara uluslararası arenada fark-
lı konserler sağlamak gibi festi-
val ilkelerini yaşattığımız konserler 
bunlar.” dedi.

Programdaki klasik müzik kon-
serlerine de dikkati çeken Yüksel, 
şunları söyledi:

“Ensamble Klasik Keyifler kon-
serinde Türk bestecilerin eserleri 
ve bu festivale özel eser siparişle-
rimizin dünyada ilk seslendirmele-
ri yer alacak. Aynı şekilde Cumhur-
başkanlığı Senfoni Orkestrası’nın 
konserinde de ilk seslendirmeleri-
miz var. Ankaralı bestecilerimiz Er-
berk Eryılmaz ve Onur Türkmen’in 
eseri yer alacak. Devlet Çok Sesli 
Korumuz seslendirecek.

Bu festivalde 17 ülkeden 800’ü 
aşkın sanatçıyı ağırlayacağız. 17 
etkinliğimiz var. İlginç bir şekilde 
7 de şefimiz var. 7’ler üzerinde bir 
festival. Ankara Devlet Opera ve 
Balesi ile ‘Jeanne d’Arc Balesi’ ve 
‘La Boheme Operası’ bütüncül sa-
nat eseri olarak Ankara’nın Tari-
hi Salonu’nda Opera Sahnesi’nde 
olacak. Bir diğer tarihi salonumuz 
da Resim ve Heykel Müzesi. Ora-
da da farklı ülkelerden oda müziği 
konserlerimizi gerçekleştireceğiz. 
Çello, piyano, resitallerimiz, piya-
no resitallerimiz ve ‘Eleguo Guitar 
Trio’ gibi klasik gitarseverlerin çok 
memnun olacağı etkinliklerimiz 

var. Aynı zamanda Ankara’nın bir 
de caz kitlesi vardır. Onlar için de 
Avusturya’dan ve Amerika’dan iki 
caz topluluğumuz yer alacak fes-
tivalde.”

“40. YILA ÖZEL 
DÖRT ETKİNLİĞİMİZ 

SANATSEVERLERE HEDİYE”
Yüksel, Sevda-Cenap And Mü-

zik Vakfının ana sponsorluğunda 
hazırlanan etkinliklere ilişkin, “40. 
yıla özel dört etkinliğimiz sanatse-
verlere hediye niteliğinde yerel yö-
netimin, özel sektörün ve yaban-
cı erkanın destekleriyle davetiyeli 
olarak gerçekleşiyor. Bilet satış ka-
nallarından istedikleri yerleri seçe-
bilecekler. Tüm sanatseverleri bu 
festivalin coşkusunu ve 40. yılını 
kutlamaya çağırıyoruz.” dedi.

Festivalin genç sanatçıları des-
tekleme amacına dikkati çeken 
Yüksel, “Festivalimizin ilk günün-
den bu yana geleceğin sanatçıla-
rını desteklemek gibi bir gelene-
ği var. Bu kapsamda masterclass, 
workshop ve atölye çalışmaları dü-
zenliyoruz. Konservatuvar öğren-
cilerimiz de her yıl olduğu gibi kim-
likleriyle salonlarımıza ücretsiz 
gelebiliyor.” ifadelerini kullandı.

“FESTİVAL SAYESİNDE 
YURT DIŞINA EĞİTİME 

GÖNDERDİĞİMİZ 
ÖĞRENCİLER OLDU”

Geçmişte organizasyon sü-
reçlerinde ulaşım ve koordinas-
yon kaynaklı zorluklar yaşandığını, 
buna rağmen festivalin Türkiye’ye 
birçok sanatçı ve topluluğu ilk kez 
getirdiğini belirten Yüksel, etkinliğin 
kültür sanatın yanı sıra kentin tanı-
tımına da katkı sunduğunu söyledi.

Festivalin uluslararası bağlar 
kurma yönüne dikkati çeken Yük-
sel, “Festivale gelen sanatçılar-
la konservatuvar öğrencilerimizin 
tanışmaları sayesinde yurt dışına 
eğitime gönderdiğimiz öğrenciler 
oldu.” bilgisini verdi.

Yüksel, geçmişte Türkiye’ye ilk 
kez gelen birçok önemli sanatçı ve 
topluluğun Ankara seyircisiyle kur-
dukları bağı özellikle vurguladığını 
aktararak, bu kültürel birikimin ge-
lecek yıllarda da artarak devam et-
mesini temenni ettiklerini dile ge-
tirdi.

4-30 Nisan’da gerçekleştirile-
cek festivalin programı, çalınacak 
eserler ve sanatçılara ilişkin detay-
lara “ankarafestival.com” adresi ile 
vakfın sosyal medya hesapların-
dan ulaşılabiliyor.
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AKYURT BELEDİYESİ 1000 KİŞİLİK 
KAPALI SPOR SALONU YAPIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02435454

Akyurt Belediyesi 1000 Kişilik Kapalı Spor Salonu Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/574220
1- İdarenin
1.1. Adı	 : AKYURT BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : BEYAZIT MAHALLESI 9 MAYIS 90 CD. NO:34 
 	   AKYURT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 03128441844
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 27.04.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI MECLİS 
	   TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : Akyurt Belediyesi 1000 Kişilik Kapalı Spor Salonu 
	   Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1000 Kişilik Kapalı Spor Salonu 7257,87 m² 
	    Betonarme karkas bina
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : Akyurt Belediyesi İlçe Sınırları Dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 500 (BeşYüz) takvim 
	    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün 
	   içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B ÜST YAPI BİNA İŞLERİ: B-II (2) VE B-III (3) GRUP İŞLER
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Yeşilçam’ın gülen 
ve güldüren yüzü: 

Halit Akçatepe
İSTANBUL(AA) - Sinema 

filmleri ve televizyon dizilerinde 
canlandırdığı karakterlerle hafı-
zalara kazınan usta oyuncu Ha-
lit Akçatepe, vefatının 9. yılında 
anılıyor. 

Aslen Ordu'nun Ünye ilçe-
sinden olan sanatçı, 1 Ocak 
1938'de İstanbul'da oyuncu bir 
ailenin çocuğu olarak dünyaya 
geldi. Babası "Hababam Sınıfı" 
filmlerinde "Paşa Nuri" karakteri 
ile tanınan Sıtkı Akçatepe, anne-
si ise Yeşilçam filmlerinin aranan 
"anne" karakterlerinden biri olan 
Leman Akçatepe'ydi.

Oyunculuğa henüz 5 yaşın-
dayken başlayan Akçatepe, çe-
kimine 1940’ta başlayan ancak 
1943’te tamamlanan “Nasreddin 
Hoca Düğünde” filminde rol aldı.

Başarılı sanatçı, İstanbul Şe-
hir Tiyatroları Çocuk Bölümünde 
eğitim gördü ve 15 yaşına kadar 
40’a yakın yapımda çocuk oyun-
cu olarak rol aldı.

Eğitimini Yeşilköy Pansiyonlu 
İlkokulu, Refik Halit Karay Mek-
tebi ve Saint Benoit Fransız Li-
sesinde sürdüren Akçatepe, 
yüksek öğrenim sürecinde Sul-
tanahmet İktisat ve Ticaret Aka-
demisinde eğitim aldı. Asker-
lik sebebiyle eğitimine ara veren 
sanatçı, döndükten sonra 2 sene 
hukuk fakültesinde eğitim aldıy-
sa da tiyatro faaliyetlerine de-
vam etmeyi tercih etti.

Akçatepe, üniversitenin ta-
lebe birliğinde gençlik tiyatro-
suna yazıldı ve birçok oyunda 
amatör oyuncu olarak rol aldı. 
Bu dönemde Muammer Karaca 
Tiyatrosu’nun oyuncu kadrosuna 
giren oyuncu, aynı yıllarda ede-
biyat fakültesinin sosyal antropo-
loji bölümüne başladı.

ARZU FİLM KADROSUNUN 
VAZGEÇİLMEZ 

İSİMLERİNDEN BİRİ OLDU
Oda Tiyatrosu’ndaki “Sel” pi-

yesiyle 1960’ta profesyonelliğe 
adım atan Akçatepe, Deveku-
şu Kabare’de Zeki Alasya, Me-
tin Akpınar ve Kemal Sunal ile 
çalışma fırsatı buldu. Usta sa-
natçı, yönetmenliğini Memduh 
Ün’ün yaptığı 1971 yapımı “Üç 
Arkadaş” filminde Kadir İnanır ve 
Hülya Koçyiğit ile oynadı. Aynı 
dönem Ertem Eğilmez ile yolu 
kesişen Akçatepe, Arzu Film 
kadrosunun vazgeçilmez isimle-
rinden biri oldu.

Ertem Eğilmez filmlerinin se-
vilen karakterlerinden Akçate-
pe, verdiği bir röportajda, Arzu 
Film’in kadrolu oyuncusu oldu-
ğunu belirterek şu açıklamada 
bulunmuştu:

“Çekeceğimiz senaryo üze-

rinde çalışmak için toplanırdık 
şirkette. Senaryo üzerinde çalı-
şırdık. Ben arada Ertem abi için 
kahve yapardım. Ertem abi, biri 
oyuncu önerisinde bulunduğun-
da, ‘Çok iyi bir oyuncu, mutlaka 
oynat’ filan gibi önerilere kulak 
asmazdı. İsterse dünyanın en iyi 
oyuncusu olsun, hiç önemli de-
ğildi. İllaki bir filmde küçük sah-
nede oynayacak, sonra geçip 
karşısına onu seyredecek. Re-
simde istediğin kadar yakışıklı ol, 
güzel ol, hiç önemli değildi onun 
için. Oyununu görür, ona göre bir 
sonraki filmde oynatacaksa ka-
rar verirdi.”

Usta oyuncu, 1962-1981’de 
evli kaldığı Tülin Akçatepe’den 
olan kızları Itır ve Ebru ile oyna-
dığı “Tatlı Dillim” filmiyle tanınırlı-
ğını artırdı.

HABABAM SINIFI’NIN 
“GÜDÜK NECMİ”Sİ

Rıfat Ilgaz’ın romanından 
uyarlanan 1975 yapımı “Haba-
bam Sınıfı” filmindeki “Güdük 
Necmi” karakteri ile Türk sinema 
tarihine adını yazdıran Akçatepe, 
Yeşilçam’ın hem gülen hem de 
güldüren yüzü olarak tanındı.

Başarılı oyuncu “Süt Kardeş-
ler” filminde canlandırdığı Rama-
zan karakterinin yanı sıra “Be-
yoğlu Güzeli”, “Üç Sevgili”, “Sev 
Kardeşim”, “Tatlı Dillim”, “Köy-
den İndim Şehre”, “Mavi Bon-
cuk” ve “Ah Nerede” filmlerinde 
oynadığı rollerle gönüllerde yer 
edindi.

Bir süre sonra Arzu Film’den 
ayrılan sanatçı, Genco Erkal’ın 
Dostlar Tiyatrosu’na başladı.

Sanat camiasındaki ilişkilere 
dair verdiği bir röportajda sami-
mi açıklamalarda bulunan Akça-
tepe, “Herkesle dost herkesle ar-
kadaş oldunuz mu bu hayatta?” 
sorusuna, “Severim arkadaşlı-
ğı ama dost olmam, dostlarım 
vardır ama az vardır. Sanat ca-
miasında rahmetli Kemal Sunal, 
Metin Akpınar, Zeki Alasya dost-
larım.” demişti.

ALTIN PORTAKAL YAŞAM 
BOYU ONUR ÖDÜLÜ ALDI

Halit Akçatepe, 1990’lı yıl-

lardan itibaren “Şaban Asker-
de”, “Kaygısızlar”, “Yazlıkçılar” 
ve “Bizimkiler” adlı televizyon di-
zilerinde rol aldı, 2011’de Meh-
met Dinler, Tuncel Kurtiz, Perran 
Kutman ve Engin Çağlar ile Al-
tın Portakal Yaşam Boyu Onur 
Ödülü’ne değer görüldü.

Sanatçı, 2013’te Cem Dav-
ran, Melis Tüzüngüç, Defne 
Samyeli ve Mesut Yar ile “Ba-
bam Sınıfta Kaldı” dizisi için ka-
mera karşısına geçti.

Pek çok dizi ve filmde rol 
alan Akçatepe, aynı zamanda 
“Şaban Pabucu Yarım”, “Gurbet-
çi Şaban” ve “Şoför Memet” film-
lerinin senaryolarını kaleme aldı. 
Son olarak 2014’te “Karaman’ın 
Koyunu” adlı sinema filminde oy-
nadı.

Canlandırdığı unutulmaz ka-
rakterlerle Yeşilçam’ın sevilen 
oyuncuları arasında yer edinen 
Akçatepe, kalp yetmezliği sonu-
cu İstanbul’da tedavi gördüğü 
hastanede 31 Mart 2017’de 79 
yaşında vefat etti. Sanatçı, Üs-
küdar Şakirin Camisi’nde kılınan 
cenaze namazının ardından Ka-
racaahmet Mezarlığı’na defne-
dildi.

Halit Akçatepe’nin oynadığı 
yapımlardan bazıları şöyle:

“Leyla ile Mecnun, Geniş 
Aile, Aile Reisi, Vurgun, Yalan 
Dünya, Hakkını Helal Et, Sevda 
Çiçeği, Hababam Sınıfı Üç Bu-
çuk, Cumbadan Rumbaya, Mü-
him Olan Aşkımız, Hababam Sı-
nıfı Askerde, Avrupa Yakası, 
Yeşilçam Denizi, Hababam Sını-
fı Merhaba, En Son Babalar Du-
yar, Tersine Dünya, Şaban ile 
Şirin, Şaban Askerde, Bizimki-
ler, Şaban Pabucu Yarım, Renk-
li Dünyalar, Dokunmayın Şaba-
nıma, Hababam Sınıfı Tatilde, 
Bülbül Ailesi, Hababam Sını-
fı Uyanıyor, Süt Kardeşler, Lü-
küs Hayat, Hababam Sınıfı Sı-
nıfta Kaldı, Hababam Sınıfı, Ah 
Nerede, Köyden İndim Şehire, 
Mavi Boncuk, Yaşar Ne Yaşar 
Ne Yaşamaz, Sev Kardeşim, Bir 
Varmış Bir Yokmuş, Nasreddin 
Hoca Düğünde.”

AB’de “geleneksel ürün 
adı” olarak ilan edilen 
Türk kahvesinin marka 

değeri artacak
KARABÜK(AA) - Avru-

pa Birliğinde (AB) “geleneksel 
ürün adı” olarak ilan edilen Türk 
kahvesinin bilinirliği artacak. 

Safranbolu Kahve Müze-
si Kurucusu Semih Yıldırım, AA 
muhabirine, Türk kahvesinin ar-
tık içeceğin ötesinde çok önem-
li kültürel değer olarak tescillen-
meye devam edildiğini söyledi.

Türk kahvesinin bir süre 
önce Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) liderliğin-
de, Avrupa Birliği tarafından 
“geleneksel ürün adı” olarak 

ilan edilmesine ilişkin Yıldırım, 
“Türk kahvesinin dünya gene-
linde de bilinirliğiyle daha da 
önemli hale gelmeye devam 
ediyor.” dedi.

Yıldırım, Türk kahvesi-
nin Osmanlı’dan gelen bir ge-
lenek olduğunu hatırlatarak 
“Buna rağmen pazarda çok az 
yer kaplıyordu. Son dönemde 
bu tarz girişimlerin uluslarara-
sı arenada da ortaya çıkmasıy-
la bizim de buraya gelen yerli 
yabancı misafirlere Türk kahve-
sini tanıtmamız da ilgi görmeye 

devam ediyor. Bu alanda Tür-
kiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği gibi kurumlarımızın Türk kah-
vesine sahip çıkması bizi çok 
mutlu ediyor.” diye konuştu.

Kahvenin dünyada çok 
önemli bir ürün haline geldiğine 
işaret eden Yıldırım, “Dünyada 
su ile beraber en fazla tüketilen 
içecek. Dolayısıyla bunun ge-
tirdiği ekonomik girdiler de çok 
önemli. Türkiye dünyada kahve 
tüketiminde önemli bir yere sa-
hip.” ifadelerini kullandı.

 Ankara Üniversitesi kampüslerinin 
enerji ihtiyacını GES ile sağlayacak

ANKARA (AA) - Ankara Üniver-
sitesi, Çankırı'nın Şabanözü ilçesi 
Çaparkayı köyünde hayata geçirdiği 
53,4 megavat kurulu güce sahip gü-
neş enerjisi santrali (GES) ile kam-
püslerinin enerji ihtiyacını yenilenebilir 
kaynaklardan sağlayacak.

Üniversiteden yapılan yazılı açık-
lamaya göre, Ankara'nın dört bir ya-
nına yayılmış fakülte, enstitü, mes-
lek yüksekokulu ve hastanelere sahip 
Ankara Üniversitesinin, yaklaşık 1 yıl 
önce Çankırı'nın Şabanözü ilçesi Ça-
parkayı köyünde inşaatına başlanan 
53,4 megavat kurulu güce sahip gü-
neş enerjisi santralinde son aşama-
ya gelindi.

Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Necdet Ünüvar, rektör yardımcı-
ları ve ilgili bazı yöneticilerle şantiyeyi 
ziyaret ederek, yakın zamanda üreti-

me başlaması planlanan santral ile il-
gili firma yetkililerinden bilgi aldı.

“TÜRKİYE İÇİN ÇOK KIYMETLİ 
BİR YATIRIM”

Ünüvar, burada yaptığı açıklama-
da, 3 yıl önce başlayan hayalin, bu-
gün kurulan santral ile gerçeğe dö-
nüştüğünü belirtti.

Bunun Ankara Üniversitesi için 
çok kıymetli bir yatırım olduğunu vur-
gulayan Ünüvar, "Sadece Ankara 
Üniversitesi için değil, aslında Türki-
ye için çok kıymetli bir yatırım. İnsan-
lık için de kıymetli bir yatırım." ifadesi-
ni kullandı.

Rektör Ünüvar, insanlığın günü-
müzde daima temiz enerjinin peşin-
de koştuğunun altını çizerek, şunla-
rı kaydetti:

"Zira insanlık, fosil yakıtların dün-
ya üzerindeki kirlilik yapıcı etkisinden 

kurtulmak istiyor ve güneş enerjisi, 
rüzgar enerjisi gibi yenilenebilir enerji 
kaynaklarından istifade etmek istiyor. 
Ankara Üniversitesi bu proje ile ener-
ji ihtiyacını temiz enerjiden sağlamış 
olacak ve üniversitenin enerji maliyeti 
sıfırlanmış olacak. Panellerin kurulu-
mu tamamlandı. İnşallah çok yakında 
faaliyete geçecek. Bu güneş enerjisi 
santralini hem üniversitemize hem ül-
kemize kazandırdığımız için çok mut-
luyuz. Çok gurur verici bir yatırım."

Açıklamada görüşlerine yer ve-
rilen Girişim Elektrik Şirketler Grubu 
Yönetim Kurulu Üyesi Ayşe Beril Har-
manlı ise Ankara Üniversitesinin bu 
proje ile enerjisini yenilenebilir ener-
jiden sağlayan nadir üniversitelerden 
biri haline geldiğini, hatta bu ölçekte 
enerji sağlayan tek üniversite olduğu-
nu vurguladı.
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T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2023/6 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                      Basın-ILN02434467

ANKARA İFLAS DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN 2. EK SIRA CETVELİNİN İLANI
DOSYA NO: 2023/06 İflas
Müflis Tasfiye Halinde (İflas Nedeniyle) Karsaklar Gayrimenkul Yatırım İşletme Anonim 
Şirketi (VKN: 4520194195) hakkındaki iflas tasfiye işleminde; Müdürlüğümüzce İİK.nun 
206-207-235-236 maddeleri gereğince, (9 ve 10 nolu) alacak yazdıran alacaklı ile ilgili 
olarak tahkik ve tetkik işlemleri bitirilmiş, İİK.nun 6. ve 207. maddeleri gereğince düzen-
lenen 2.ek sıra cetveline ilişkin kararlar incelemeye hazırdır. İİK’nun 235. Maddesi ge-
reğince, sıra cetveline itiraz edecek olan alacaklıların, sıra cetvelinin tebliğinden (mas-
raf yatırmayan alacaklılar için sıra cetveli ilanından itibaren) itibaren 15 gün içerisinde 
iflasına karar verilen yerde bulunan Ticaret Mahkemesi’nde dava açmaları gerektiği, İti-
razın alacağın esas veya miktarına ilişkin olmayıp yalnız sıraya ilişkin olması halinde 7 
gün içerisinde İcra Mahkemesi’ne şikayet yoluna başvurulması gerektiği, İİK.nun. 166, 
232, 234 ve 235 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 26/03/2026

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/356 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02435095

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/356 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Altındağ İlçe, GÜNEŞEVLER Mahalle 23778 Ada, 11 Parsel, 1. 
KAT 5 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM, MESKEN nitelikli taşınmaz.
İmar Planı : Ekspertize konu taşınmazın yer aldığı 23778 ada 11 nolu parsel Altındağ 
Belediyesi İmar Müdürlüğünde bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına göre, de-
ğerleme konusu taşınmazın yer aldığı parselin, imar kullanımı Konut, yapılaşmanın ise 
ayrık nizam 4 kat olduğu, yapı yaklaşma mesafelerinin plan üzerinde, yapılaşmaya iliş-
kin diğer hususların plan notlarında tanımlı olduğu hususları tespit edilmiştir. Parselin 
kadastral konumunun doğruluğu, imar paftası ve CBS uydu görüntüsü yardımı ile teyit 
edilmiştir. Parsel belediye sınırları içerisinde yer almaktadır. Konu taşınmazın yola/parka 
terki bulunmadığı, taşınmazın tevhit-ifraz şartı, cephe şartı gibi unsurlardan etkilenmedi-
ği, 18. madde uygulaması tamamlanmış net parsel vasfında olduğu bilgisi alınmıştır.
Ana Taşınmaz Özellikleri (23778 ada, 11 parsel)
23778 Ada 11 Parsel sayılı, 834,13m² yüz ölçümlü arsa ve üzerine B.A.K. tarzda inşa 
edilmiş 5 katlı binadır.Taşınmazın konumlu olduğu bina, 1 bodrum kat, zemin kat + 3 
normal kattan oluşmakta olup toplam 5 katlıdır. Onaylı mimari projesine göre? 1. bod-
rum katta? sığınak,kapıcı dairesi, su deposu,zemin katta? 4 mesken, 1. 2.3. normal kat-
ta 4’er adet mesken olmak üzere binada toplam 16adet bağımsız bölüm bulunmaktadır.
Bağımsız Bölüm Özellikleri (5 Nolu mesken)
Taşınmaz konut nitelikli değerleme konusu taşınmaz 5 nolu bağımsız bölüm 1. kat-
ta yer almaktadır. Değerleme konusu mesken kuzeydoğu ve güneydoğu olmak üze-
re 2 cephelidir. Mimari projesine göre 1.katta, bina girişine göre sağ arka cephede ko-
numludur. Projesine göre yasal net kullanım alanı80 m2 + 8 m2 balkon (brüt 90 + 8 m2 
balkon ) olarak tespit edilmiştir. Taşınmaz, projesine göre, salon, mutfak,3 oda, banyo, 
WC, 2 balkon hacimlerinden oluşmaktadır.. Taşınmazda kombi ısıtma sistemi kullanıl-
maktadır. Mahallinde taşınmaz, mal sahibi tarafından kullanılmaktadır. (Taşınmazın ge-
niş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Yıldıztepe Mah. 829 Sok. Papatya Apt. No:6 Daire:5 Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü : 834,13 m2 (ana taşınmaz) Arsa Payı : 5224/83413
İmar Durumu : yukarda belirtilmiştir. (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 3.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
*Ankara 27. Aile Mahkemesi 2024/370 Esas sayılı dosyadan konulan İHTİYATİ TED-
BİR şerhi vardır.*
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:49
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:49
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:49
-------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:49
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
BEYPAZARI İCRA DAİRESİ

2025/191 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02434424

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/191 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Güdül İlçe, GÜNEYCE Mahalle/Köy, 165017 Ada, 1 Parsel, PAR-
SELİN KONUMU: Taşınmaz, Ankara ...
Adresi : Güneyce Mah. 165017/1 Ada/Parseldeki Taşınmaz. Güdül / ANKARA
Yüzölçümü : 1.000 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Turizm Konut Alanı, Emsal : 0.50, Hmax :6.50,Mimari 
projesi bulunmamaktadır.
Kıymeti : 1.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 14:53
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 14:53
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 14:53
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 14:53
26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Trabzonspor, Fatih Tekke 
ile İstanbul takımlarından 

23 puan topladı
Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında 4 Nisan Cumartesi 
günü Galatasaray'ı konuk edecek Trabzonspor, teknik 

direktör Fatih Tekke yönetiminde bu sezon İstanbul 
takımları karşısında 11 maçta 23 puan topladı.

TRABZON (AA) - Ligde ge-
ride kalan 27 haftada topla-
dığı 60 puanla bir maçı ek-
sik lider Galatasaray'ın 4 puan, 
Fenerbahçe'nin ise averajla ge-
risinde üçüncü sırada yer alan 
bordo-mavililer, bu sezon İstan-
bul takımları karşısında sadece 
Fenerbahçe'ye mağlup oldu.

Teknik direktör Fatih Tekke yö-
netiminde İstanbul temsilcileri kar-
şısında bu sezon 11 müsabakaya 
çıkan Karadeniz ekibi, bu mücade-
lelerde 7 galibiyet, 2 beraberlik ve 
2 mağlubiyet yaşadı.

İSTANBUL TAKIMLARIYLA 
OYNADIĞI MAÇLAR

Bordo-mavililer, ligin 2. hafta-
sında deplasmanda Kasımpaşa'yı 
1-0 yenerek söz konusu rakipleri 
karşısında ilk maçını kazandı.

Trabzonspor, 5. haftada uzun 
süre 10 kişi oynadığı müsabaka-
da Fenerbahçe'ye İstanbul'da 1-0 
mağlup oldu.

Ligin 7. haftasında ko-
nuk olduğu Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük'ü 4-3, 10. haftada sa-
hasında ikas Eyüpspor'u 2-0 mağ-
lup eden Karadeniz ekibi, 11. haf-
tada Galatasaray deplasmanında 

sahadan 0-0 beraberlikle ayrıldı.
Sezonun 13. haftasında RAMS 

Başakşehir'i deplasmanda 4-3 ye-
nen Trabzonspor, 16. hafta Beşik-
taş ile 3-3 berabere kaldı.

Ligin ikinci yarısında ise 19. 
haftada Kasımpaşa'yı sahasında 
2-1 yenen Trabzon temsilcisi, söz 
konusu rakiplere karşı ikinci yenil-
gisini yine Fenerbahçe karşısında 
evinde 3-2'lik sonuçla aldı.

Karadeniz ekibi, daha sonra 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük'ü 
sahasında 3-1, en son oynadığı 
ikas Eyüpspor'u da İstanbul'da 1-0 
yendi.
60 PUANIN 23'ÜNÜ İSTANBUL 

TAKIMLARINDAN ALDI
Trabzonspor, sezonda İstanbul 

takımları karşısında hanesine 23 
puan yazdırırken 10 puan yitirdi.

Ligde 60 puanı bulunan Kara-
deniz ekibi, İstanbul temsilcileriy-
le oynadığı maçlarda puanlarının 
yüzde 38,3'ünü elde etti.

Trabzonspor, İstanbul ekiple-
ri karşısında bu sezonki 11 karşı-
laşmada 2,09 puan ortalaması tut-
turdu.

Karadeniz ekibi, söz konu-
su müsabakalarda 22 gol atarken 
maç başına 2 gol ortalaması ya-
kaladı.

Babasının hayalini gerçekleştiren 
milli boksör Alparslan’ın hedefi 

Gençlik Olimpiyatları

KASTAMONU (AA) -  
Babasının hayalini gerçek-

leştirerek sporcu olan milli bok-
sör Alparslan Civelek, Gençlik 
Olimpiyatları’na katılarak birinci-
lik kürsüsüne çıkmak istiyor. 

Alparslan, babasının da ha-
yali olan ancak maddi imkansız-
lıklar nedeniyle devam ettireme-
diği boksa 7 yaşında başladı.

Kariyerinde çok sayıda Tür-
kiye şampiyonluğu bulunan Al-
parslan, uluslararası arenada 
derece elde etmek için çalışma-
larını yoğunlaştırdı.

Senegal'in başkenti Dakar'da 
31 Ekim-14 Kasım tarihle-
rinde düzenlenecek Genç-
lik Olimpiyatları'na kota al-
mak için hazırlıklarını sürdüren 
Alparslan'ın hedefi organizasyo-
na katılıp buradan altın madalya 
ile dönmek.

Kastamonu Kadıdağı Boks 
Eğitim Kamp Merkezi'nde çalış-
malarını sürdüren milli boksör Al-
parslan Civelek, AA muhabirine, 
60 kiloda ringe çıktığını söyledi.

Babasının da boksu çok sev-
diğini dile getiren Alparslan, 
"Boksa 7 yaşında babamın tav-
siyesiyle başladım. Babam da 
boksör olmak istiyordu. Maddi sı-
kıntılardan dolayı devam edeme-
miş. Benim boks konusunda iyi 
olmamı, ülkemi temsil etmemi is-
tiyordu. Onun sayesinde bok-
sa başladım. Biraz da babamın 
hayalini gerçekleştiriyorum. Çok 
gururlanıyor. Bayrağı taşıdığım, 
kendisinin hayal ettiği yoldan iler-
lediğim için gurur duyuyor." ifa-
delerini kullandı.

Kariyerinde Türkiye şampi-
yonlukları bulunduğuna dikka-
ti çeken Alparslan, Fenerbahçe 

adına ringe çıktığını anlattı.
"ALLAH'IN İZNİYLE KOTAYI 

ALIP OLİMPİYATLARDA 
ŞAMPİYON OLACAĞIM"
Boksu çok sevdiğini vurgula-

yan Alparslan, şöyle devam etti:
"Hocalarım bana boksu sev-

dirdi. Şampiyon oldukça daha 
çok motive oldum. Milli takım for-
masını giyerek ülkemi gururlan-
dırdığım için de çok mutluyum. 
Takımımız çok başarılı. Hocala-
rımız gerçekten çok iyi. Başka-
nımız Suat Hekimoğlu bize çok 
destek veriyor. Kendisine teşek-
kür ediyorum. Çok iyi antren-
manlar yapıyoruz. Hocalarımız 
da çok sağ olsun, bizi destekli-
yor."

Gençlik Olimpiyatları'na kota 
almak için çalışmalarını aralıksız 
sürdürdüğünü belirten Alparslan, 
"Allah'ın izniyle kotayı alıp olim-
piyatlarda şampiyon olacağım. 
Çift antrenman yapıyoruz. Ge-
rektiği zaman kendimizden bü-
yük kişilerle dövüşüyoruz, daha 
iyi antrenman almak için. Bunlar 
aslında bizi iyi etkiliyor, daha çok 
motive ediyor. Hedefim ülkemizi 
olimpiyatlarda en iyi şekilde tem-
sil etmek." diye konuştu.

Asker olmak istediğini dile 
getiren Alparslan, "Sınavlara ka-
tılıp subay olarak görev yapma-
yı hedefliyorum. Türk Silahlı Kuv-
vetlerinde boks yaparak ülkemizi 
temsil etmek istiyorum." dedi.

Gana Milli 
Takım Teknik 
Direktörü 
Addo, 
görevinden 
alındı

İSTANBUL(AA) - 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nın başlaması-
na 72 gün kala Gana Milli Takım 
Teknik Direktörü Otto Addo’nun 
görevden alındığı duyuruldu. 

Gana Futbol Federasyonu-
nun (GFA) açıklamasında, "GFA, 
A Milli Futbol Takımı Teknik Di-
rektörü Otto Addo ile derhal ge-
çerli olmak üzere yollarını ayır-
mıştır. Federasyon, yeni teknik 

direktörü en kısa sürede açıkla-
yacaktır." ifadeleri kullanıldı.

Addo’nun ayrılışı, hazırlık 
maçında Almanya’dan alınan 
2-1’lik yenilgi ve geçen cuma 
Avusturya’ya 5-1’lik mağlubiyetin 
ardından geldi.

ABD, Kanada ve Meksika’da 
düzenlenecek Dünya Kupası, 11 
Haziran-19 Temmuz tarihleri ​​ara-
sında gerçekleşecek.
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“Yapılan tamamen 
Cumhuriyet’e karşı 
açık bir saygısızlık”
MEMUR-

Sen Ge-
nel Başka-
nı Ali Yalçın’ın 
Cumhuriyet’in 
yüz yıllık geç-
mişine yönelik 
“narkoz” benzetmesi kamu-
oyunda tartışma yaratırken, 
sendikalardan tepkiler yük-
selmeye devam ediyor. 

Hürriyet Sağlık-Sen Ge-
nel Başkanı Erdoğan Çak-
mak, söz konusu ifade-
lerin tarihsel gerçeklerle 
bağdaşmadığını belirterek, 
Cumhuriyet’in bir asırlık sü-
recinin mücadele, reform 
ve toplumsal kazanımlarla 
şekillendiğinin altını çizdi.

“CUMHURİYET 
TARİHİNE AÇIK BİR 

SAYGISIZLIK”
Çakmak, açıklamasın-

da Ali Yalçın’ın ifadeleri-
ni doğrudan eleştirerek, “Ali 
Yalçın’ın ‘100 yıllık narkoz’ 
ifadesi, Cumhuriyet tarihine 
açık bir saygısızlıktır.” dedi. 
Cumhuriyet’in yüz yıllık 
geçmişinin küçümseneme-
yeceğini belirten Çakmak, 
bu söylemin toplumsal hafı-
zayı ve tarihsel birikimi yok 
saydığını dile getirdi.
“BİR ASIR, UYUTULMUŞ 
DEĞİL; MÜCADELE VE 
KAZANIM SÜRECİDİR”

Cumhuriyet’in kurulu-
şundan bugüne geçen sü-
recin büyük dönüşümler 
içerdiğini vurgulayan Çak-
mak, “Cumhuriyetimizin ku-
rulduğu günden bugüne 
geçen bir asır; uyutulmuş 
bir dönem değil, büyük re-
formların, kazanımların ve 
halkın emeğiyle şekillenen 
bir gelişim sürecidir.” ifade-
lerini kullandı. Çakmak, eği-
timden sağlığa, hukuktan 
kadın haklarına kadar bir-
çok alanda elde edilen iler-
lemelerin görmezden ge-
linmesinin kabul edilemez 
olduğunu belirtti.

“DEVRİMLERİ YOK 
SAYMAK ANLAMINA 

GELİR”
“Narkoz” benzetmesi-

nin Cumhuriyet’in temel de-
ğerlerini hedef aldığını ifade 
eden Çakmak, “Bu süre-
ci ‘narkoz’ olarak nitelen-
dirmek; eğitimden sağlığa, 
hukuktan kadın haklarına 

kadar hayata geçirilen dev-
rimleri yok saymak, Cum-
huriyetimizin temel değerle-
rini küçümsemek anlamına 
gelir.” dedi. Bu tür söylem-
lerin toplumsal birlik ve ta-
rih bilinci açısından da risk 
taşıdığına dikkat çekti.

“ATATÜRKÇÜ BAKIŞ 
AÇISIYLA KABUL 

EDİLEMEZ”
Çakmak, açıklamasın-

da Atatürkçü perspektife 
de vurgu yaparak, “Atatürk-
çü bir bakış açısıyla bu tür 
söylemler, yalnızca tarihsel 
gerçeklerle bağdaşmamak-
la kalmaz; aynı zamanda 
Cumhuriyet’in kurucularına 
ve bu ülkenin aydınlanma 
mücadelesine de gölge dü-
şürür.” ifadelerini kullandı.

“CUMHURİYET, 
BİLİNÇLİ BİR HALKIN 

ESERİDİR”
Cumhuriyet’in edil-

gen değil, aktif bir toplum-
sal iradenin ürünü oldu-
ğunu belirten Çakmak, şu 
değerlendirmede bulundu: 
“Unutulmamalıdır ki Cum-
huriyet; uyuyan değil, bi-
linçli ve iradeli bir halkın 
eseri olarak yükselmiştir.”

“SİYASETİN 
ARKA BAHÇESİ 
OLMAYACAĞIZ”

Sendikal duruşlarına da 
değinen Çakmak, açıkla-
masını şu sözlerle tamam-
ladı: “Bizler siyasetin arka 
bahçesi olmayı reddediyo-
ruz. Ancak akıl tutulması 

yaşayanlara, bu gerçekleri 
hatırlatmaktan da geri dur-
mayacağız.”

Hürriyet Sağlık-Sen Genel Başkanı Erdoğan Çakmak, Ali Yalçın’ın 
Cumhuriyet’in 100 yılı için kullandığı “narkoz” ifadesine sert tepki 
gösterdi. Açıklamayı “Cumhuriyet tarihine açık saygısızlık” olarak 

nitelendiren Çakmak, bu söylemin kazanımları yok saydığını vurguladı.GONCAGÜL
KONAŞ

CUMHURİYET 
Kadınları Derneği’nin 
(CKD) 11. Olağan Ge-
nel Kurulu, Ankara Akar 
Otel’de Türkiye’nin dört 
bir yanından gelen üye-
ler ve davetlilerin yoğun 
katılımıyla gerçekleşti-
rildi. Genel Sekreter Yardımcısı Selenga 
Artar Yağcı’nın açılış konuşmasıyla baş-
layan genel kurul, geniş katılımı ve coş-
kulu atmosferiyle dikkat çekti.
OYGÜR: BU GÖREV BENİM İÇİN 

BÜYÜK ONUR
Genel Kurulun açılış konuşması-

nı yapan Genel Başkan Prof. Dr. Tülin 
Oygür, iki dönemdir sürdürdüğü göre-
vine vurgu yaparak şu ifadeleri kullan-
dı: “Cumhuriyet Kadınları Derneği’nin 
iki dönem genel başkanlığını yapmış 
olmaktan büyük bir onur duyuyorum. 
Derneğimiz, kadın kitle örgütleri içinde 
milli ve devrimci duruşuyla, antiemper-
yalist mücadelenin simge kurumlarından 
biridir.” Oygür, derneğin bugün ulaştığı 
saygın konumda emeği bulunan tüm yö-
netici ve üyelere teşekkür ederek, örgüt-
lü mücadelenin önemine dikkat çekti.

“MİLLİ VE DEVRİMCİ 
DURUŞUMUZDAN TAVİZ YOK”

Konuşmasında derneğin ideolo-
jik çizgisine ilişkin değerlendirmeler-
de bulunan Oygür, bilim ve akıl teme-
linde yürütülen mücadeleye vurgu yaptı: 
“Laiklik karşıtı, toplumu ayrıştıran ve 
kadın-erkek çatışmasını körükleyen tüm 
girişimlere karşı mücadelemizi sürdürü-
yoruz. Bizim için tek ölçüt, Atatürk’ün 
‘Hayatta en hakiki mürşit ilimdir’ sözü-
dür.”

“MİLLİ KADIN HAREKETİ” 
YENİ DÖNEMİN MERKEZİNDE

Yeni dönemin mücadele hattına iliş-
kin mesajlar veren Oygür, “milli kadın 
hareketi” vurgusunu öne çıkararak ka-
dınların toplumsal, ekonomik ve siyasal 
alanda daha güçlü bir şekilde yer alması 
gerektiğini ifade etti. Kadınların örgütlü 
gücünün Türkiye’nin geleceğini belirle-
yeceğini belirten Oygür, birlik çağrısın-
da bulundu.

KÜRESEL GELİŞMELER VE 
TÜRKİYE VURGUSU

Konuşmasında uluslararası geliş-
melere de değinen Oygür, dünyada 
yeni bir döneme girildiğini belirterek, 
Türkiye’nin bağımsızlıkçı politikalar-
la bu süreçte güçlü bir konum alması ge-
rektiğini dile getirdi. Üretim ekonomisi, 
devletçilik ve toplumsal refahın artırıl-
ması gerektiğine işaret etti.

GENİŞ KATILIM: SİYASET VE 
SİVİL TOPLUM BİR ARADA
Genel Kurul, farklı siyasi partiler 

ve sivil toplum kuruluşlarından çok sa-
yıda ismin katılımına sahne oldu. Ka-
tılımcılar arasında; Vatan Partisi Genel 

Sekreteri Özgür Bursalı, İYİ Parti Ge-
nel Başkan Yardımcısı Kevser Ofluoğ-
lu, Bağımsız Türkiye Partisi temsilcileri, 
Trakya ve Anadolu Aydın Kadınlar Der-
neği Genel Başkanı Ayşe Odabaşı, Tür-
kiye Gençlik Birliği Genel Başkanı Ka-
yahan Çetin, Vatan Partisi MYK Üyesi 
Şule Perinçek ve çeşitli kuruluş temsilci-
leri yer aldı.
FAALİYET VE MALİ RAPORLAR 

KABUL EDİLDİ
Genel Kurulda, Genel Sekreter Yar-

dımcısı Selenga Artar Yağcı tarafından 
faaliyet raporu, Genel Sayman Gönül 
Güçlü Yurtçiçek tarafından mali rapor 
okundu. Yapılan oylama sonucunda her 
iki rapor da oy çokluğuyla kabul edildi. 
Toplantı, Genel Yönetim Kurulu üyeleri, 
şube başkanları ve delegelerin görüş ve 
değerlendirmeleriyle devam etti.

SEÇİM SONUÇLANDI: OYGÜR 
YENİDEN GENEL BAŞKAN
Genel Kurulun en kritik gündem 

maddelerinden biri olan seçimler sonu-
cunda, mevcut Genel Başkan Prof. Dr. 
Tülin Oygür, delegelerin oylarıyla ye-
niden genel başkanlığa seçildi. Böyle-
ce Oygür, dernekteki liderliğini yeni dö-
nemde de sürdürme yetkisi aldı.

Seçimlerin ardından belirlenen yeni 
Genel Yönetim Kurulu da şekillenirken, 
derneğin önümüzdeki dönemdeki çalış-
malarının “milli kadın hareketi” pers-
pektifi doğrultusunda yürütüleceği ifa-
de edildi.
ANITKABİR ZİYARETİYLE YENİ 
DÖNEME ANLAMLI BAŞLANGIÇ

Olağan Genel Kurulun tamamlan-
masının ardından, yeniden Genel Baş-
kan seçilen Prof. Dr. Tülin Oygür ve 
yeni belirlenen Genel Yönetim Kuru-
lu üyeleri, Anıtkabir’i ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen ziyaret kapsamında heyet, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün huzu-
runda saygı duruşunda bulunarak mo-
zoleye çelenk bıraktı. Ziyaret, Cumhuri-
yet değerlerine bağlılık ve yeni döneme 
güçlü bir başlangıç mesajı olarak değer-
lendirildi.
“CUMHURİYET KADINI GÖREV 

BAŞINDA”
Genel Başkan Oygür, konuşmasının 

sonunda birlik ve mücadele çağrısı ya-
parak şu ifadeleri kullandı: “Cumhuriyet 
kadını görev başındadır. Türk devrimi-
nin tamamlanması için daha çok çalışa-
cağımız bir döneme giriyoruz. Yolumuz 
açık olsun.”

“100 Yıllık Narkoz” Tartışması Büyüyor: 

Erdoğan ÇAKMAK
Hürriyet Sağlık-Sen 

Genel Başkanı
Ali YALÇIN

MEMUR-Sen 
Genel Başkanı

HÜRRİYETÇİ Sendika-
lar (HÜR-SEN) Konfederas-
yonu Genel Başkanı Levent 
Kuruoğlu, Memur-Sen Ge-
nel Başkanı Ali Yalçın’ın “Yi-
ğit düştüğü yerden kalkar” 
diyerek kullandığı “Anadolu 
100 yıllık narkozdan çıkıyor” 
ifadesine sert tepki gösterdi.

“ANADOLU 100 YILLIK 
NARKOZDAN ÇIKIYOR” 

SÖYLEMİ KABUL 
EDİLEMEZ!

Kuruoğlu şunları söyle-
di: “Memur-Sen Genel Baş-
kanı Ali Yalçın’ın “Yiğit düş-
tüğü yerden kalkar” diyerek 
kullandığı “Anadolu 100 yıl-
lık narkozdan çıkıyor” ifa-
desi, sadece talihsiz bir söz 
değil; aynı zamanda uzun sü-
redir devam eden bir zihni-
yetin dışavurumudur. Bu ba-
kış açısı yeni değildir. 2017 
yılında Tokat’ta bir imam 
hatip lisesine Mustafa Sab-
ri Efendi adının verilmesi gi-
rişimi kamuoyunda hak-
lı tepkilerle karşılaşmış ve 
geri çekilmiştir. O süreçte 

Ali Yalçın’ın yaptığı açıkla-
ma ise oldukça açıktı: “Mus-
tafa Sabri Efendi bu milletin 
ve ümmetin değeridir. On-
dan rahatsız olanlar zihinle-
rini sorgulasınlar. Tabela iner 
ama saygınlığı inmez. Bugün 
kullanılan dil ile o gün orta-
ya konan yaklaşım arasın-
da hiçbir fark yoktur. Dün ne 
söylendiyse, bugün de aynı 
çizgi ısrarla sürdürülmekte-
dir. Ancak asıl dikkat çeki-
ci olan, bu söylemlerden zi-
yade, bu anlayışı temsil eden 
sendikal yapıların hâlâ yüz 
binlerce kamu çalışanı tara-
fından destekleniyor olması-
dır. Asıl sorgulanması gere-
ken de budur.” 

“BU ZİHNİYETİN 
KARŞISINDAYIZ”

Levent KURUOĞLU
HÜR-SEN 

Konfederasyonu 
Genel Başkanı

DSİ Eski Genel Müdürü, Or-
man ve Su İşleri Bakanlığı eski Müs-
teşarı, Tarım ve Orman Bakanlığı 
eski Bakan Yardımcılığı görevlerin-
de bulunan, TÜSİAV Onursal Üye-
si Akif Özkaldı, TÜSİAV’ı ziyaret etti. 
Ziyaretlerinden ötürü memnuniyet-

lerini belirten TÜSİAV Başkanı Veli Sarıtoprak, 
hemşehrisi Akif Özkaldı’nın tarım ve ormancı-
lık sektörüne son derece önemli katkılarda bulun-
duğunu ifade etti. Ziyarette Özkaldı’ya “TÜSİAV 
Vefa Beratı” takdim edildi. Berat töreninde; TÜ-
SİAV Genel Sekreteri Kutlu Tamay, TÜSİAV De-
netleme Kurulu 
Başkanı Musta-
fa Ataç ile Anka-
ra’daki Afyonlular 
Derneği Başka-
nı ve Ankara’daki 
Kütahyalılar Der-
neği Başkanı ile 
Başbakanlık eski 
Müsteşarı da ha-
zır bulundu.

Milli Kadın Hareketi’nin 
yeni dönem rotası çizildi

Prof. Dr. Tülin OYGÜR
CKD Genel Başkanı

SÜMER 
TAŞKIRAN

Akif Özkaldı’ya “TÜSİAV Vefa Beratı”

M. UMUT 
KARAKÜLAH

Selenga Artar YAĞCI
CKD Genel Sekreter Yardımcısı


